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Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Hz angol oTTenzivát a félidőn megállitották a ntaM
Az angol-francia offenziva úgy indult, 

hogy döntő csapást fog mérni Németor­
szágra és tönkresilányitja a gyűlölt, „né-’ 
met militárizmust“ rettenetes nekiroha- 
násával. Két évig készült erre Anglia és
- letört két hét alatt. A német milit áriz­

mus kiáltotta a, tüzpróbát a szárazon, vi­
zen és a levegőben egyaránt ;>az entente — 
de különösen Anglia eljárása pedig a. sem­
legesek és a .tengerek szabad használásá­
nak jogai kezelésében — teljesen igazol­
ták a német militárizmus jogosultságát 
az egész, semleges világ előtt. Ki védené 
meg a semleges államok jogait az entente 
túlkapása ival szemben, ha — nem volna 
nemet militárizmus? Ez a megsemmisí­
tésre ítélt, német militárizmus ma az 
egész, semleges világ reménysége, hogy a 
háború után lösz — tiszteletben tartott, 
jiemaétkízi Jog is, am ma nlnís.

Az angolok óriási erőfeszítéssel meg­
indított támadása, ma már teljésen meg­
akadt: egyetlen, lépéssel sem tudtak na­
pok óta előrejutni, sőt kénytelenek elös- 
merni a német ellentámadások sikereit is. 
Már a német front áttörésére nem is gon­
dolnak — és ebben megpecsételődött az 
entente nagy erőkifejtésének minden, 
hiábavalósága. A harmadik téli háború­
val való fenyegetés már csak — töltetlen 
fegyver, /Anglia és Oroszország — mert a 
többi már nem tényezője a világmérkő­
zésnek — a mostani offenzivában adja ki 
minden erejét.

Az orosz fronton lényeges esemény 
nem történt. Határainkon szilárdan álla­
nak csapataink, hogy fedezzék a háború 
győzelmes befejezésének biztosítékát: az 
aratást.

lett harcvonal egyes szakaszai tegnap az 
ellenség élénk tüzérségi tüze alatt állot­
tak: csapataink a Posinát-ól északra fekvő 
magaslatokon egy megfigyelő pontot fog­
laltak el és az olaszoknak egy erős ellen­
támadását verték vissza. Panavcggio erö- 
ditményeinek előtérében egyes olasz zász­
lóaljak támadásait visszavertük.. Az el­
lenség a Polle szorostól délre egy meg­
figyelés céljaira szolgáló előretolt támasz­
pontunkat elfoglalta. Az Isonzó-arcvona- 
lon helyenkint élénk tüzérségi harc folyik.

(Délkeleti harctér.) A Wojusa alsó fo- 
1y ás ána1 csa tározások.

Az angol veszteségek.
Öetif, jiddis 22. Mint a párisi Petit ,T »ur­

nái irja az angol veszteségek felühnv.lják a
i írnaoie ver.'oni vesztse, sokét. A Igp azt ’Vja, 

hogy a. népek jelenlegi, borzalmas, küzdelmé­
ben fel ké’l áldoznunk a hadsereg felét, hogy 
— győzhessünk.

Rotterdam, julius 22. Az angol Morming 
Post figyelmessé teszi a szövetségeseket a 
könnyen beállhatc muníció hiányra és éppen 
ezért a munieiógyártást sürgeti.

Höfer8 jeleotóse.
Bukovinában rendületlenül állunk-
Budapest, julius 22. (Orosz harctér.) 

'Végnapról mára n helyzet nem változott. 
Bukovinában az ellenségnek a. Ca-pul hegy 
elfoglalására irányuló erőfeszítései újra 
eredménytelenek voltak: csapataink Tar- 
iarmvnál a Magura-magaslatot, amelyet 
az ellenség rövid időre megszállt, vissza­
hódították. Obertyn vidéken az ellenség 
felderítő osztagai fokózott tevékenységet 
■fejtenek ki. Bárysznúl egy honvéd por- 
tyázó különítmény egy gépfegyverekkel 
felszerelt orosz főőrsöt előzött. Berestee- 
krttól délnyugatra az uj állásokat meg­
szálltuk. Ahol az ellenség helyenkint kö­
vette csapatainkat, visszavertük. Lucktól 
nyugatra, és a. Stochod mentén nincs ne­
vezetesebb esőmén y.

(Olasz harctér.) A tiroli nyugati és ke-

Buta resti francia tauet oy iístta zata
Berlin, julius 22. Bukarestből jelen­

tik a Vossischc Zeitung-nak: Blondcl
francia követ, egy újságírónak kijelentet­
te, hogy igaz ugyan, bogy az antant köve­
tei mindennap látják Bratianu román 
miniszterelnököt és megvitatják vele a 
hadihelyzetet, de nem felel meg az igaz­
ságnak az, hogy az antant Romániát a. há­
borúba való beavatkozásra fölszólította. 
A politikai helyzet változatlan.

Az Unió Törökország ellen,
Bécs julius 22. Fenntartással közli a. 

Frankfurter Zeitung a londoni Reuter-ügy- 
nökség Washingtonból keltezett t járatat, 
•ppTv szerint az északamérikai Unió fonto­
lóra' vette, hogy »<■ küldjön-e hadihajókat a 
Földközi tenger keleti részébe. Az 1 nto jegy­
zékére. mely az amerikai milliók vagyoná­
nak ■ofoglaló.sa és a konzuli ügyvivőkkel 
való ro«z bánásmód ellen tiltakozott, Torok­
ország nem-adott kielégítő választ. E miatt 
az, Unió és’Törökország közt, feszültség el­
lőtt be. . ,

(Swnyoß’csipcs ív'ni széiiin.)

Tüzérharc Rigánál.
Basal, Julim 22. Pótarváiról jelentik. -- 

begy rigai távirat szerint tegnap reggel, <8 
óra óta az egész, orosz- fronton heves tüzér­
ségi harc áli.
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Németország
Jelentés a uagyföhadiszállásról.
Berlin, julius 22. (Nyugati harctér.) 

A Somme területén az ellenségeink az eb- 
z<5 napon szenvedett vesztescgteljes ven - 
ségük után tegnap kénytelenek voltak l< - 
mondani nagy, egységes támadásokról. 
Egyes részleges előretol esőket komi, ü • 
szerrel visszavertünk vagy már kifejlődé­
sükben elnyomtunk. A fouroauxi erJ.oc•- 
kében egy angol fészek megtisztítása al­
kalmával néhány meat foglyot ejtettünk 
és kilőne géppuskát zsákmányoltunk. 
Élénk tüzérségi harcok megszakításokkát 
tovább folytak e haívok a Champugnö- 
ba.n.A Massigcsfől -északra ma reggel a 
franciáknak egy keskeny arcvonalon in- 
ítézet4 támadást, ‘riídmÓL'ytele.n maradt. 
A Maas mindkét oldalán a tüzérségi ti- 
vékonyság időnkinf nagyobb hevességre 
fokozódóit. Tegnap reggel és ma éjszaÁa 
az ellenség támadásai <i fletiry-i arcvonal­
szakaszon meghiúsultak. Egyik járőrünk 
St. Dien x tói északkeletre, a francia álló ­
ban tizennégy embert, elfogtak. A repülö- 
■szolgálat mindkét részről éjjel-nappal igen 
tevékeny volt. Az ellenségnek több bomba 
támadása csak csekély katonai kárt oko­
zott, a lakosság sorából azonban részben 
áldozatokat követelt: így Laon. ban, ahoi 
ezen támadások egy as-zonyt súlyosan 
megsebesítettek és három gyermeket mrr 
öltek. Ellenségeink légfi harcban hét repü­
lőgépet vesztettek, még pedig-né; yet B:t- 
paurnától délre, egyet-cgyet pedig Árpás­
tól délkeletre, Combrest ól nyugatra és 
Hove, mellett. Wlnigens hadmuy tizedik 
és tizenegyedik, Höndorf hadnagy pedig 
tizedik ellenfelét tette hm“Cképt< ei • 
felsége a császári báró «AUhaus föl id- 
nagynak, aki lloye melt egy francia kei 
fedelűvel szemben győztes maradt, a 
Pour le '.Merite rendje) adományoz/, óval 
fejezte ki tcljesitménycicrf. eilsme.résél.

(Keleti harctér.) Az Ekkau—kekkaui 
ut mindkét, oldalán a brandengurgi ezre- 
dek tovább harcolnak az erős orosz to- 
meg tárna d a sokka 1, amelyek délután újból 
megindultak és k^sö éjszakáig tartottak; 
valfimennv i támadás az ellenség legsúlyo­
sabb veszt ősé írói mellett összeomlott. Az 
arcvonal többi részén nem volt jelentő­
sebb esemény.

(Balkán harctér.) A helyzet válto­
zó Hon.

Az orosz tartalékok.
Basil, julhis 22. Mint a Natonál-ZÖitUnaf' 

tudósítója, jelenti, az orosz frontról, Európáig 
kin, Evert és Bruszilov seregei számos pót., 

I forbliciókat paktak a szibériai tartalékokból.

iijl ilji Mag^r. Wg Kabaréban
l’j! Lorbeer b. SZOTbe„.

műsor. Előadás kezdete fél 11
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Az orosz kormány válsága.
Zürich, julius 22. Mint a Ruskoje Vje- 

dornosti jelenti, az orosz kormányt is válság 
fenyegeti, amennyiben 
nak a kabinetből.

a liberálisok

Balkánon«
Szaloniki^él

kivál-

At enterbte a
Laganó, julius 22.

francia csapatok pnrtraezállitása van 
matban. A csapataikkal erős tüzérségi 
gok is szállottak partra. Kihajózták a szerb 
lovasságot is. A me;fszállási vonalat Sarrail 
csapatai közelebb tolták a bolgár habárhoz.

újabb, 
fob a- 
oszta-

Készülődés a téli háborúra.
Genf, julius 22. Az „Echo de Paris" ve-, 

zető helyén cikket közöl, melyben kifejti, 
hogy Anglia és Franciaország akkor jár el 
helyesen, ha parlamentjeiben nyíltan kije­
lenti, hogy újabb, téli háborúra lesz szük­
ség. Természetesen, ha az entente tél előtt 
rí el célját, akkor ez. tárgytalan lesz. Erre 

xzonban a mostani helyzetben kilátás nincs 
■s ilyen körülmények között meg kell bir- 
ózni a harmadik, téli hadjárattal is.

IparcikkBh maximálása.
Az államok kormányzói már a háborút 

megelőzőleg som panaszkodhattak joggal a 
miatt, hogy az egyéni szabadság értékének foly­
tonos hangoztatása mellett a társadalom és 
annak egyes rétegei ne lettek volna hajlandók 
föladataiknak súlyosabb részét nekik átadni, 
így keletkezett az állami föladatnak és termé­
szetesen a végrehajtásukra hivatott közegeknek 
olyan sűrű és kiterjedt hálózata, milyenről 
azelőtt fogalmunk sem volt. Ebben az irányban 
Magyarország is igen jeleskedett s mint Da­
rányi Ignác nem régen mondotta, társadal­
munk ma már jóformán csak olyanokból áll, 
akik benn ülnek a hivatalokban ós olyanokból, 
akik oda beülni olthatatlan vágygyal törek­
szenek.

A háború hihetetlenül erősíti ezt az irány­
zatot. Az állam lett jóformán minden. Tőle vár­
juk a mindennapi kenyéradagok kiszabását, 
jelenünk védelmét, jövőnk biztosítását, a. szel­
lemi táplálékot, melyet élveznünk szabad, szó­
val minden elképzelhető jót, sőt azt is, mi en­
nek ellenkezője.

A nehéz föladat reá hárult azokra a kor­
mányokra is, melyek ma a nemzetek sorsáért 
felelősek, igy a mienkre is.

Kezdődött pedig a követelhető legnagyobb 
árak megállapítása a mezőgazdasági termé­
keknek A sajtó és közvélemény elsősorban at-

PDLLO
Ma, Vasárnap.

Előadások S, 7 órakor mérsékelten emelt 
9 órakor emelt helyárakkal.

I

Művész-est
FELLÉPNEK: 

Batizfalvy Elza 
Gyöngyi Jolán 
Rózsahegyi Ilona 
Gázon Gyula 
Holtai Árpád 
Aldory László.

tó] akarta megóvni a fogyasztókat, hogy élet 
fönntartásához szükséges anyagok ára végte­
lenségig ne emelkedhessek. így következtek 
gyors egymásutánban a burgonyáért, , búza, 
rozs, stb.-ért követelhető legnagyobb árakra 
vonatkozó rendeletek. De megszabta a kormány 
a lisztnek, babnak, borsónak, lencsének, bük­
könynek, kendernek, gyapjúnak stb. lógna-» 
gyobb árát is. Sokan hibáztatták azért, hogy 
ezek a rendelkezések elkésve követeitek be, 
mások ellenben arra mutattak reá, ,-jgy mig 
a gazda által előállított cikkekre a kormány 
gondoskodó beavatkozása kiterjedt, az ipar te­
kintetében a régi szabadság csaknem teljes 
egészében fönnmaradt. Kivétel volt a liszt. 
Később hosszas tárgyalás után a kőolaj árának 
megállapítására vonatkozó intézkedések is 
életbelépték.

A gazdák azonban úgy találták, hogy 
ilyen egyoldalúság mellett a mezőgazdaság 
hátrányba jut az iparral szemben, ami nem­
eseik az iparcikkeket fogyasztók kizsákmányo­
lásához vezethet, hanem lehetetlenné teszi a 
mezőgazdasági termelésnek sikeres fogyasztá­
sát is

Azokon a nagygyűléseken, meb eket a gaz­
dák legutóbb tartottak, ezek az aggodalmak 
kifejezésre is jutottak. A Magyar Gazdaszövet­
ség alapos vizsgálat alá véve a nehéz problé­
mát, legutóbb előterjesztést tett a kormányhoz, 
amelyben utalva közgazdasagunk azon lehetet­
len állapotára, melyben a mezőgazdasági ter­
melés az egyoldalú maximálás után jutott, 
kéri az iparcikkek közül legalább azok árának 
maximálásáét, amelyek egyszerűbb iparos-el­
járáson mennek keresztül. Mig ugyanis a ga­
bonaféléknél az áremelkedés 50-—86°/0, a ke­
ményítőnél 240, a csiriznél 320, a kocsikenőcs­
nél 370, kenderkotélnól 600°/o. Hasonló emel­
kedést lehet a cipőknél, csizmáknál és egyéb 
igazán nem nélkülözhető szükségleti cikkeknél 
tapasztalni

Az iparos társaságoknak a múlt évre vo­
natkozóing közzétett mérlegei, melyek 80—90 
százalékot, sőt ezenfelül monö nyereségről ta­
núskodnak. mutatják, hogy az árak maximá­
lása nemcsak helyén van, de veszedelem nélkül 
is megejthető. Tudjuk, hogy bizonyos elővigyá­
zat szükséges, mert a legtöbb iparág kantélben 
ban. Ezek tehát a gyártást korlátozhatják, eset­
leg be is szüntethetik. Azt hisszük azonban, 
hogy ehhez most az egyszer hiányzanék náluk 
a kellő bátorság. A gazdák nem kivannak le­
hetetlent, de az, hogy a gazdaság viteléhez 
szükséges cikkek ára a végtelenségig ne legyen 
fokozható, nemzeti érdek. Arra kényszeríteni 
senkit som lehet, hogy veszteséggel dolgozzék, 
főleg ha a veszteség úgy áll elő, hogy más ipar­
ágak óriási nyereségekre tesznek szert. A mai, 
állítólag demokratikus alapokon nyugvó kor­
mányzat, amelynek alapelve a polgárok érde­
keinek egyenlő gondozása, lehetetlen, hogy eb­
ben a tekintetben a római imperátor mögött 
maradjon. Pedig Dioclotián császár híréé ren­
deletében nemcsak a gabonának, zabnak és 
borsónak árát szabályozta, hanem intézkedik 
arról is, mi legyen az ára a parasztok Csizmái­
nak, patríciusok sarujának, az asszönyi öltö­
zeteknek, mennyit kapjon a kovács és kömi- 
ves napibér gyanánt, mi jár a szabónak egy 
óltő ruha készítéséért.

Úgy érezzük, hogy ezen kívánságok elől 
a kormányzat ki nem térhet, mert hiszen ezek 
teljesítése a termelés biztosítása és a gazdasági 
egyensúly fönntartása érdekében okvetlenül 
szükséges. Sz.

A barackmagot ne dobja el senki, ha­
nem küldje hazafias célra, a Dégenield- 
téren lévő városgazda! hivatalba.

Úri hölgyek 
orosz foglyokat fogtak.

Érdekes muszkafogás az erdőben.
A Tninap délután Szőke Károly dr. 

csákberényi körorvos családja és buda­
pesti vendégei, továbbá Szabó István 
csákberényi református lelkész kirándu­
lást tettek a falu szélén kezdődő gróf Me- 
rán-féle erdős hegyekbe.

A kiránduló társaság nyolc hölgyből 
és egy férfiből, a református lelkészből ál­
lott. Kedélyes beszélgetés közben halad­
tak a sűrű, árnyas fák lombjaitól övezett 
utakon, mikor egyszeri'© csak vaddisznó 
csapatra bukkantak, mely észrevéve a 
nagy társaságot, gyors iramban elrohnt a 
sűrűbe.

Miutárf szarvas is nagyon sok van a 
csákberényi erdőkben, a társaság több tag­
ja szarvasokat is óhajtott volna látni, o 
végből felmentek egy hegygerincre, hogy 
onnél esetleg a völgyben legelésző szarva­
sokat jobban megláthassák. Mikor a hegy­
gerincen már jó előre haladtak, egyszerre, 
csak a hegygerinc túlsó oldaláról zörgés- 
csörtetés hallatszik. A társaságnak négy 
leánytagja ment legelöl s közöttük Szőke 
Emma hallotta meg először a zörgést, 
mire hátra jntett a társaság többi tagjai­
nak, hogy csendesebben legyenek, mert 
valószínűleg ott szarvasok jönnek felfele 
a hegy túlsó oldaláról.

Alighogy Szőke Emma a figyelmez­
tető jelet megadta, egyszerre egy szikla 
mellől felbukkanik egy muszkasapkás fej, 
utána egy másik s csakhamar egy har­
madik is. Persze volt nagy meglepetés es 
ijedtség erre a látványra! Csak az volt a 
szerencse, hogy a tisztelt muszka urak 
hasonlóképpen megdöbbentek s hamaro­
san nem tudtak hova lenni meglepetésük 
ben. Tétovázva kapkodtak ide-oda, kettő 
közölök el akart inalni, de ezalatt Szőke 
Emma kisasszony oda kiáltott a hátrább 
hladó társasághoz, hogy gyorsan előre, 
mert muszkák vannak a sűrűben!

Erre Szabó István református lelkész, 
aki egy vékony nádpálcával fel volt fegy­
verkezve, előre szaladt s „Stoj!“ kiáltás­
sal megadásra szólította fel a muszka ura- 
kt, akik látva a nagy túlerőt — dacára, 
hogy hatalmas fütykösökkel voltak ellát­
va — jónak látták megadni magukat, mit, 
azzal jeleztek, hogy háti zsákjaikat gyor­
san kiürítették, mutatni akarván ezzel, 
hogy nincsen náluk fegyver.

Most már a kiránduló társaság a nem 
várt zsákmány felett hadi tanácsot tartott, 
melynek eredménye az lett, hogy a fog­
lyokat . diadalmasan fogják bekísérni a 
faluba. Elől ment a három muszka, köz­
vetlen utánuk a tisztelendő ur s ez után 
pedig kettős rendekben haladtak a höl­
gyek. Már a falu utolsó házaihoz ért a 
menet, mikor a három muszka fogoly jó­
nak 'átta a vállukon levő fütykösöket el­
dobálni s a díszes társaság csak akkor 
jött tudatára annak, hogy milyen straté­
giai hibát követett el azzal, hogy a fogoly 
ellenségnél hagyta a fegyvereket!

A falun végighaladva, általános bá­
mulatot keltett a menet, melyhez útköz­
ben hatalmas gyermek- és asszonycsapat 
cstlakozván — a csendőrlaktanyánál ál­
lott meg ,ahol a három tagból álló békés 
ellenséget a csendőrség vette atyai gon­
dozásába. Mint később kiderült, a somor 
jaj. fogolytáborból szöktek meg.

1

1

Mindenkinek saját érdekében ajánlom,
II I hogy mindenféle minőségben, vgy mint: szivet, lüs/ter és mosó

1 I férfi-, flu- és íyyermakiuha szükségletét nálam szerezze be, mert a
■ i • legnagyobb választékban és a legolcsóbb szabott árakban árusítom.

GERÖ ERNŐ flu- És gyármekruha nagyáruháza. ’’ PIAC-UTCA 41
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A hardmadosztályu add.
Ä kivetési javaslat közszemlén. 

Ad ótárgyalások kezdete.
zt városi adóhivatal értesíti Debrecen vá­

ros IV., V., Vl-ik közigazgatási kerületében 
lakó adózókat, hogy az 1916. évre szóló III. 
oszt. kereseti adó kiszámítási javaslatok Í1915. 
es 1916. év folyamán újonnan keletkezett üz- 
: t‘k és ipari foglalkozások után) 1-töl 366. té­
telig. az 1913. évi 50,000 szánni pénzügymi­
niszteri utasítás 16. §-a alapján, 1916. julius 
21-Ilii julius hó 28. papjain bezárólag,. 8 napi 
közszemlére a városi adóhivatal székhazánál 
Kossüth-utcá 4.) J. emelet 5. sz. szobában ki­

tételnek oly célból, hogy azokat mindenki meg- 
mkiniliesso s az öt. vagy másokat illető javas­
latokra észrevételeiket fenti batáridő alatt írás­
lián a debreceni kir. pénzúgyigazgatóságnál, 
utóbb az adókiietö-bizottságnál terjeszthetik

A

Tárgyalás -alá kerülnek 1916. évi julius 
hí': 29-én: 1-től 60 tételig ács, asztalos, bank- 
liivata’llíok, bitóáros, bútorkereskedő, borbély, 
bérkocsis fúlajdonos, cséplósi vállalkozók, rö­
vidáru, csemege, cukorka, és gyümölcs kercs- 
kodők,. Cukrász cipész, csizmadia, dohány kis- 
árus, ka tona élclmezeő, élelmiszer árusító, fő­
könyvelő., ruha és kelmefestő, füzókcszitö, fu­
varos, fényképész, földbérlő, gabona, termény.

adói.
Julius lií 31 én- 61-tól 120-ig. cukorka, 

pyümölófi- és Itorjuhus árusok, hentes, hurka, 
lismértci-ibeni italmérők, szatócsok, italmérők, 
bormérők, kávéház tulajdonosok, kofák, rőfös-, 
ruht--, vegyes-, szövet-, papír-, sertés-, méz-, 
posztó-, rövidáru-, cipő-, fa-, női divatáru-, 
férfi ruha-, szőnyeg és kenyérkereskedők s 

m kifőzök adói.
Augusztus -hó l-en: 121-től 180 tételig. 

Kifőzök, kávémérök. kenyér- ás élemiszer ke­
reskedők, kovács, kifutó, könyvelő, katonaruha 
j.ivitó, kéményseprő, kútfúró, rézműves, könyv 
köt'i. kézmüáru kereskedő, lakatos, ló-, liszt­
ás libakereskedők, mézeskalácsos, mészáros, 
l> itisztitó, ihészbizoniányi-, mii virág-, uői ka­
lap, nap- és esernyő kereskedők, nyelvtanár, 
orvos, pénzváltó, paprika és játék elárusítók, 
pék, paplanvarró, pacalkészito, sütő és sza­
tócsok adói.

Augusztus hó 2-án. 180-tól 210. tételig- 
‘.•'.zatócs, szappanos, szénke.reskedó, szemfedő 
- város, szállodás, széna szállító, szénakorcsko- 
cíá, női és férfi'szabó, fehérnemű varró, tar­
honya és lebbencs tészta készítő, talyigás, ven­
déglős, vásári alkusz, ügyvéd, üzér, üzleti al­
kalmazott, villanyszerelő, kereskedelmi utazó, 
magán zenetanár, zsibárub, üzletvezető, keres- ' 
kcdelmi, gép-, ló- és termény ügynökök, hal- | 
t.oreskedök és biztosítási ügynökök adói.

.Augusztus 3-án: 211-tól 300. tófelig. Biz- | 
tositási ügynökök. . _ .... .

augusztus hó i-ént'-'J'O tótéitól végig, biz- 
boitási'ügynökök, kifőzök, sütő/<-ipö kereske­
dők, mosociások, énekesek es vegyeskereskedők

iái -válási terme. (Kossuth-utca 12. sz.)
Városi adóhivatal.
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Slaöó hás 
Bercsényi-utca 21. számú, modemül és a 
legnagyobb kényelemmel berendezett csa­
ládi ház, mely tartalmaz 2 utcai, egy háló 
és üvegezett előszobát, két világos, egy 
sötét és mosó-pincét; továbbá két udvari 
szobás lakást, konyhával, padlással. Csa­
tornázva, vízvezeték a pincebe is leve­
zetve, villanyvilágítás. Je vizű szivattyús 
kút, az egész udvar kikövezve és szépen 
befásitva. — Értekezhetni lehet a varos! 
nyomdában.

DEBÍIEGZENI ÚJSÁG

ka-

Vonatösszeütközés 
Mezőtele g den.

bukovinai menekülök vonatának 
rambolja, — Nincs halott,

Tegnapelőtt, hajnalban elég súlyos 
természetű vasúti karambol történt a. 
mezótelegdi pályaudvar Kolozsvár felé 
eső részén. A Bukovinából mintegy 500 
menekülővel érkező gyorsított tehervonat 
összeütközött egy tolató tehervonatiak

Szerencsére haláleset nem történt. 
Fodor József vonalvezető és Lengyel An­
tal államvasuti tisztviselő-, vonatkísérő 
súlyosabban, de nem életveszélyesen meg 
sebesültek, beszállították őket a Bihar­
ra e g y e i közkórházba.

A menekültek közül mintegy húszán 
szenvedtek zuzódá,sokat, kisebb sérülése­
ket, de kórházi ápolásra egynek sincs 
szüksége. Az anyagi kár sem nagy, mind­
össze pár waggon tört. össze.

Buityka Alajos állomásfőnök rendel­
kezett aziránt, hogy a délután folyamán 
egy szerelvény vonat menjen Mezötolegd- 
re. Ebbe waggonirozzák be a menekülte­
ket. és délután négy órakor megindul a 
szerelvényvonat Nagyváradra.

A Biharszilágyi Olajipar r.-t. igazga­
tója értsitette a menekülök érkezéséről a 
nagyváradi izraelita hitközségek közös 
segélybizottságát, amely bőségesén ellátta, 
az átutazó bukovinai.és galíciai menekül­
teket. A segély bízott ság tagjai már össze 
is vásárolták a szükséges élelmiszreket 
agy, hogy a sezrencsétlen menekülök nem 
fognak éhezni Budapestig.

A vasúti forgalmi főnökség bejelenté­
sére a mezótelegdi csendőrség es a nagy­
váradi rendőrség megindította’ az eljárást 
a vasúti karambol ügyében.

Színház.
L. Baüzfafvy Elza Debrecenben. L. 

Batizfalvy Elza nevére bizonyara jól és 
kedvesen emlékszik még a debreceni kö­
zönség, Pár évvel ezelőtt, mint a. miskolci 
színház primadonnája, az akkoií nagy si­
kerű Vig-estéken vendégszrepclt több Íz­
ben is, nagy tetszés mellett. .A népszerű 
primadonna most újra itt van s egy ki­
tűnő társasággal játszik az egyik mozi­
ban. Vele együtt fellép Gyöngyi Jolán, 
Gvöngyi Izsó h ánya, aki itt a színháznak 
ködvolt tagja volt- \ kot ismert művész­
nőnek érthetően különösen meleg fogad­
tatásban is volt részé.

Az Apolls művész-estje. Alig emlékszünk 
a Cabarék között — olyan meleg hangula­

tos sikerre, amilyen’ tegnap aratott az Apol­
lóban vendégszereplő múvcsztársasag. akik 
Művész-estjökki'l igazan értékes es főleg kel- 
lemop szórakozást nyújtottak. Elismeréséül 
a jól megtelt nézőtér rokat. tapsolt és ujrázta- 
tott \ szereplők: Batizfalvy Elza, Gyöngyi 
Jolán, Rózsahegyi Hona, Gozon Gyula, Kel­
tái és Áldory mind-mind dicséretet érdemel­
nek. AJa, vasárnap barom előadást tart, a 
muvez/gárda. Az előadások 5, 7 és 9 ÓWkor 
kezdődnek. Jegyeket előre lehet váltam dél­
előtt.

A Halál Jchey az Urániában. Ma., vasár­
nap utoljára van műsoron ezen fenomenális 
film inelvnél artisztikusabbat meg nem lát­
tunk a vásznán. Jegyelővétel reggel 9 óratol 
az Urania irodájában. Telefon 12-51.
, j---- — j J =SgS fl « SZZ: t ===== I í==

A barackuiagot ne dobja el senki, ha­
nem küldje hazafias célra, a Dégenfeld- 
tércn léve városgazda! hivatalba.

MltytG&liA“ irtaépjavttási és feaebanter

A megpattant hetőrö
Elfogták Derecskén.
A közkórházból ravasz módon meg­

ugrott betörő Debrecenben nem korült elő.
__ Megpattant a: fiú alaposan! — 

mondják a rendőrök, akik pénteken egész 
nap és éjszaka jártak utána.

Pénteken éjjel ugyanis a rendőrség 
mondták a rendőrök, akik pénteken egész 
várost és a. külsőségeket, de eredményte­
lenül. A körmönfont gonosztevőnek sike­
rült. eltűnni. Ez nem is mehetett nehezen 
neki, mikor volt pénze — a Simonyi-utí 
betörésnél hetven koronához jutott — az­
tán elemeit egy vadonat uj zsakettet is a 
Kölcsey-utcáról. Tehát elegánsan ki is öl­
tözhetett, ha. ugyan a ruhát is pénzzé nem 
teile.

Az előélete után való tudakozódásra, 
még pénteken éjszaka megjött a távirati 
válasz.

„Nagybajomi születői Balog Imre 
a bűnügyi nyilvántartásban nem lor­
dul elő."

így szól az értesítés. A rendőrségen 
nem is nagyon bíztok abban, hogy a min­
den hájjal megkent fickót-Balog Imréim-; 
hívják, meg hogy bihar-nagybajoini illető­
ségű.

A rendőrségen mindjárt fel smertek 
az ipsében a vállalkozó szellemii, átját­
szott tolvajt. Sfcg is tettek mi-idvn óvin­
tézkedést, hogy meg no pattanlia.s.-nm Es 
még is megtörtént.

Egyébként már megkerestek layirali- 
lagaz ország valamennyi remlorhatósaga i 
a. meglépett betörő kézrekerité-s.-? végűt'. 
Mert,'alig hihették, hogy a varosban buj­
kálná. Valószínű volt, hogy a jól végzett 
munka után gyorsan kereket oldott.

Mint a késő esti órákban értesülünk. a 
veszedelmes betörőt tegnap Derekén elfog­
tak, Érdekes, h’-gv éppen Tóth 1.1" Ilér cscau- 
őrőrmester kezére került, akitől legutóbb 

j szinten nrnaiJZöJiöit. A jeles firma nem regen 
I Szolnokon szerepeli, persze többrsmibeli betö­

réssel. Onnan vonaton Tóth esen-kirőlmester 
kísérte egy népfelkelő katonával, -i c-cmlói- 
őrmester egy kis .Jöre egy szomszéd szakasz. 

■ ha távozott s igv voltaképen a népié kelő bá­
tor ától lépett, míg a vonaton a ravasz fickó. 
Ekkor jött Del reccnbc.

A esendőről”.vertei- azonban S tömök: m 
hozott egy pap roslapeí, amelyre csu; a női 
nevek voltak i.v:.. Ezt a betörőin-! ‘.alatta. 
Már most. ,a főt jegyzet' hölgyek kozott vol:

- ■*

■ ’

II í.

tényleg ; torecsLiire ment a tnőjchc

A sikerűit f.->>r’<-f ’ávirntilag tudati ik ■ 
debreceni rendőrséggel, annak rncg<miihw

.......... ................„
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szenzációs cirkusz dráma 6 felvonásban.
Főszereplők: Báró Ald.rsohild Egon Petersea 

Edith.

Színpad varázs, vígjáték.
Struaz tenyésztés, természeti felvétel.
Háborús híradó. __________

Előadások 3, 5 és 7 órakor mérsékelt 9 órakor 
rondos holyáraií.

Az összes rendszerű iróge- JlUjVuiljull irojjepiaviuisi 
MS ’ÄFÄ íási vállalat Betaesen. Sas-iiica 3. sz. alatt
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vol, hogy a betörőt Tóth csonaőrőrtnestcr | 
Debrecenen át Szolnokra szállítja. Dr. Creökő 
Sándor rend őrí ogalujazó az esti órákban 
megjelent a vasúti állomáson és rövidesen 
kikérdezte a nyakoncsipett s az újabb szö­
kések ellen jól tehiztosltott betörőt. Ki'ünt, 
hogy Földes! Imrének hívják, javítóintézet- 
ben is volt, s rovott múlta egyén, <ilrt Szol­
nokon *s Debrecenen kívül alighanem Nagy­
váradon *.s iu*b helyeken Is garázdálkodott.

Beismerte az I ötvös utcai 96, a Simányi- ( 
ni 12 szánra, a líétmalom-utca 16, majd az- ■ 
tán a Libakert-utca C. szám alatt elkövetett 
lopásokat. A többiről nem akar tűin!. Fe­
renc József kábáiba volt öltözve, amelyről 
azt állítja, hogy a város határában egy ci­
gánytól kapta, valószínűleg cserébe, a 1 >pr>tt 
zsakettért. Mindössze 15—16 korona kész­
pénzt talállak nála, amelyről azt in-maja, 1 
hogy a sajátja, mert tagadja, hogy a Bruck­
ner Imre lakásáról pénzt is emelt volna el. 
'. jó vacsorára azonban emlékszik.

Ennyi az, amit futólagosán ellehetett 'n- 
tezni a vonat indulásáig. Szolnokra vitték, 
ahonnan azonban Debrecenbe hozzák, mint 
hegy l öldcsi Imre honvéd katonaszökevény 
g==^l===g=l==^=»--^ESI=S=8=S=r== ,

Újdonságok. '
Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az istentiszteletek; Nagytem­
plomban: d. e. Dicsőit József lelkész, d. u. 
Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész. Kistemplomban 
d. e. £ órakor Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész, 11 
órakor Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. Bagoly 
Bertalan s.-lelkész. Kossuth-utcai templom­
ban d. a Fóris Endre s.-ielkész, d. u. Fóris 
Endre sMelkész. Árpádtéri templomban d. e. 
ZihSándcr lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lel­
kész. Ispotályi templomban d. e. Makay Lajos 
diakonissza intézeti lelkész, d. u. Márton Sán­
dor s.-lelkész. Homokkerti imaházban: Boér 
Károly vallásoktató lelkész. Városi szegény­
házban; HJray Sándor lelkész.

Istentiszteletek a róm. kath. templom­
ban: délelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 
órakor csendee szentmise, 9 órakor nagy mi­
se, utána szent beszéd. D. u. 3 órakor litánia. 
5 órakor harmodrendi ájtatosság, fél 6 óra­
kor rózsafüzér, 6 órakor háborús ájtatosság.

Ma, vasárnap a gör. kath. templomban 
az istentiszteletek sorrendje a következő: reg­
gel 7 órakor reggeli istentisztelet, 7 órakor 
olvasott szentmise, szentbeszéddel a katonák 
részére, fél 10 órakor Ünnepélyes szentmise 
szent beszéddel. D. u. 3 órakor délutáni isten­
tisztelet 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

Az ágost. hitv. evang templomban d. o. 
10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos 
főesperes végzi.

Wolff-ezredes a Deutschmeisterek bri- 
gadérosa. Megírtuk már, hogy hegyköz- 
szentimrei Wolff János, a 39. gyalogezred 
ezredese, a. harctéren brigadéros lett 
Most arról értesültünk, hogy a Deutsch- 
meisterek, Bécs háziezrede is, a kitünte­
tett debrecoi ezredes brigádjához tartozik.

Az István Gőzmalom Társulat ezidei 
közgyűlése alkalmából May’ Andor vezérigaz­
gató ur utján a következő jótékony adomá­
nyokat juttatta hozzám: A debreceni mentö- 
egyesület részére K 100, egy második mentő­
autó beszerzési költségeire K 100, a Dobreceni 
önkéntes Tűzoltó Egyesületnek K 100. Ami­
dőn fenti jótékony adományok kézhez véte­
lét hálás köszönettel nyugtázom, egyúttal jel­
zem, hogy a» egyesületeknek szánt összege­
ket rendeltetésük helyére juttattam, mig a 
mentő-autóra küldött 100 koronát bankbetét! 
könyvön helyeztem el, amelynek végösszege 
má K 637 33 Iliiért tesz ki

A Debreceni Hitelbank Részvénytár­
saság értesíti L ügyfeleit, hogy a nála 
jegyzett 1916; évi 6 százalos m. kir. adó­
mentes járadékkölcsönkötvények (hadl- 
kölcsön) és 5 éa fél százalékos pénztárje­
gyek az adott elismervény visszaszolgál­
tatása ellenében pénztáránál átvehetők.

Az Iparos duJepylet vasárnap délután 5 óra- 
Íor tartja vaJaazlménjn ülését az ipartostület he- 
úsegébm.

Házasság- Tegnap vezette oltárhoz Deák 
Lajos Ferenc 32. honvéd gyalogezredbe!! 
hadnagy, századparancsnok, Wibiral Já­
nos előnyösen ismert helybeli nagyiparos 
és neje Králik Mária bájos leányát, Gízust. 
(Minden külön értesítés helyett.)

Művégtagkészitő műhely Debrecenben, 
A debreceni fémipari szakiskolában létesült 
a rokkant katonák számára a müvégtagké- 
szitő műhely, melyet az országos rokkant­
ügyi hivatal kezdeményezése hozott létre és 
a háború tett szükségessé. A monarchiában 
mindössze 4 ilyen műhely van, Budapesten, 
Becsben, Grátzban és Debrecenben. A mű­
végtagokat készítő műhely igazgatója, — 
Sztankay F. Béla, a fémipari szakiskola igaz­
gató, művezetője pedig Vitárius Sándor, a 
budapesti műhely kirendelt kötszerésze. A 
műhely, mely nagyszerű berendezésével első 
rangú e téren, hétfőn kezdi meg működését. 
Ookolcsányi Károly tábornok, a helyőrség pa­
rancsnoka. aki meleg szeretettel viselj szi­
vén a rokkám katonák jövendő sorsát, szom­
baton délelőtt meglátogatta a már berende­
zett debreceni műhelyt, melynek hivatása 
lesz, hogy messze vidékek rokkant hőseit el­
lássa a modern technika legújabb vívmányai 
alapján olyan végtagokkal, melyek — ha 
nem is pótolják, de helyettesíthetik a haza 
védelmében elvesztett lábat, kezet. A helyőr­
ségi parancsnok két óra hosszat időzött a 
műhelyben és megelégedését fejezte ki az 
igazgatónak a látottak felett.

A ref. prebyterium gyűlése. A ref. 
egyház presbyteriuma tegnap délután gyű. 
lést tartott. A gyűlést Dicsofi József lel­
készelnök nyitotta meg. Világi részről 
Pénzes Sándor, a gazdasági bizottság el­
nöke, elnökölt. Az előadói teendőket: Szi­
lágyi Bálint aljegyző látta el. Dicsofi Jó­
zsef bejelentette, hogy Kovács József fő­
gondnok elfoglaltsága miatt nem jelen­
hetett meg, dr. Juhasz Nagy Sándor fő­
jegyző üdülés miatt távol van. Az iskola­
szék jelentést tett Horkay Lajos igazgató- 
tanitó haláláról s kegycletes szavakkal 
parentálta el az elhunyt érdemes férfiút, 
özvegyének a nyugdijat kiutalták, vala­
mint a temetkezési segélyt is megszavaz­
ták. Az ispotály! iskolakörzetben meg­
ürült igazgatói tanítói tisztséget Hatvani 
Józseffel töltötték be. A város tudvalevő­
leg több uj iskolát állított fel, melyeknek 
tanítói állásait az egyház szervezi. Az is­
kolák a Csapókertben, a Nyilas-telepen és 
a Rakovszky-utcán nyílnak meg. Egyelőre 
három férfi és két tanítónő állásra hir­
detik meg a pályázatot augusztus hó 
12-ikí határidővel.

Hepke Oszkár máv, felügyelő kitüntetése, 
A bivtalos lap tegnapi száma közli, hogy Fe­
renc SalváU r főherceg Hepke Oszkár máv. 
felügyelőt, a debreceni osztálymérnökség ki­
váló és érdemes vezetőjét a katonai egészség­
ügy terén kifejtett munkásságának elismeré­
séül a Vörös-kereszt badidiszitményes má­
sodosztályú díszjelvényével tüntette ki.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a 
következő házasságkötések történtek: 
Deák Lajos Wibiral Gizellával, Kerekes 
József Tóavj Honával, Székely Adorján 
Kormány Margittal. Tóth Bálint Harangi 
Juliannával, Maitsch Mihály F/ldmann 
Jolánnal. Marschalkó Árpád Ganovszky 
Margittal-

Halálozás Vettük a következő gyászje­
lentést: Mély fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk rokonainkat és ösmerőseinket, hogy 
felejthetetlen drága jó flunk, a legjobb test­
vér és rokon: néhai Molnár András K. u. K. 
Feldgégcn ezred kozvilóze a harctéren szer­
zett betegségében 1915. junius 30. Boszniába 
a lopáni csatatér melletti kórházba hirtelen 
elhunyt, életének 22. évében. Mint életedben, 
úgy most is lelkiösmeretesen teljesítetted kö­
telességed. fiatal szived megszűnt dobogni 

örök fájdalmunkra. Isten veled, emléked 
soha el nem múló szeretettel őrizzük szivünk­
ben. Bajtársai eltemették egy erdő szélén. 
Siri álmod legyen csendes az idegen földben! 
Bánatom szülei: polg. Molnár István és neje 
Daku Juliánná. Gyermekei, illetve lesve-ok;

Juliska, vőlegénye Horogh Sándor (harctéren 
eltűnt), István és Erzsiké. Nagymamája: özv 
polg. Dáku Mihály né. Számos nagybácsi, 
nagynéni és ismerősök nevében is.

„Ferenc Fertinánd életrajza" cimen a beid, 
trónörökös tragikus halálának s a világháború 
kitörésének második évfordulója alkalmából ér­
dekes mü jeleni meg a könyvpiacon. A mü szer­
zője Facséry Károly dr. kir. tanácsos, tanfelügyelő 
ki közvetlen források alapján érdekfeszítően irta 
meg a trónörökös életét születésétől egész a szc- 
rajevói tragédiáig. A 272 oldalas mü öt részből 
áll. Az L rész a trónörökös ifjú- és fórflkorát, a 
TL rész családi életét, a III. rés? nyilvános szerep­
lését, a IV. rész halálának körülményeit, az V. 
rész a szerajevói tragédia világtörténet! jelentő­
ségét máltatja, mindvégig könnyöd, élvezetes elő­
adásban, történeti hűséggé! és tárgyilagossággal. 
Minél tovább lapozzuk a könyvet, annál inkább 
megismerjük és megszeretjük a tragikus végű 
trónörököst, a példái, családi élet, a munkaszere­
tet, a jó gazda, a kiváló katona és bölcs állam­
férfit: e mintaképét. A mü érdekességét nagyban 
emelik az életrajz keretében szőtt fejtegetések, 
mleyek a világháború kérdéseit boncolgatják. A 
címlap művészi kivitele, a 36 fénynyomása kép,

■ a szép és Ízléses munka az „Apostol"^nyomda 
részvény társaságot dicséri. A mü kapható szerző­
nél (Budapest, Hí. Zsigmond-tcr 13. sz.) ég min­
den könyvkereskedésben. Ara nyolc korona. Pos­
tai befizetési kínokat kívánatra küld a szerző.

Kitüntetés. Wibiral Nándor Gusztáv 
30. honvéd gyalogezredbe!! járőrvezető, az 
ellenséges túlerővel szemben tanúsított 
bátor és önfeláldozó magatartása elisme­
réséül a nagy vitézség! érmet kapta ezüst-

i ben-
I A főkapitány Budapesten, A rendőr: saj- 
( tóiroda jelenti: Rostás István rendőrfőkapi­

tány néhánynapig tartott betegségéből fel­
gyógyulva f. hó 21-én hivatalos ügyek elin­
tézése céljából a fővárosba utazott. Távolléto 
alatt hivatalos teendőit Jeney Miklós tb. fő- 

, kapitány’ látja cl.
Menyasszonyok — vőlegények. Az eb 

múlt héten a kővetkező eljegyzések tör-
I téntek: dr. Huss Richard Penieker Erná- 
; val, Rakovics László Dagonya Borbálával, 
i Boskovics Tivadar Szodrai Máriával, Ga- 
. lamb Ferenc Eckhardt Annával.
í Vörös-kereszt másodosztályú díszjelvény. 
; SkroVina József debreceni máv. felügyelőt 

Ferenc Salváicr főherceg a katonai egészség­
ügy terén szorzott kiváló érdemei elismerésé- 

! ú! a Vörös-kereszt hadidiszitményes másod­
osztályú díszjelvényével tüntette ki.

Meghívó a Debreceni Első Temetke­
zési Egylet mint Szövetkezetnek 1916. év 
augusztus hó 6-án, vasárnap délelőtt 16

■ órakor Csapó-u. 48. szám alatt tartandó 
rendes közgyűlésére. Tárgy: 1. Az 1915.

I évi zárszámadás és évi jelentések előter­
jesztése. 2. A felmeptvény megadása fe­
lett való határozathozatal. 3. Alapszabály 
módosítása. 4- Üresedésben lévő állások 

I betöltése. 5. Esetleges indítványok. Az 
. igazgatóság. Jegyzet: Indítványok a köz- 
í gyűlés megelőző 8 napon belül az igaz- 
1 gatósághoz Írásban benyújtandók. A szá­
madások a hivatalos helyiségben meg­
tekinthető.

Az anyák és csecsemők védelmére ala­
kult Debreceni Stefánia Szövetség ez utón 
fordul a nagyközönséghez, első sorban pedig 
az anyákhoz és kéri, hogy akinek birtokában 
olyan csecsmő felszerelése van (ing, kabátka, 
pólya, pólyahuzat, pelenka, bölcső sstja.), a 
melyet már nem használ, adja azt a Dereceni 
Stefáni Szövetségnek és juttasa el annak 
ideiglenes otthonába: áz állami gyermekmen- 
helybe (Pesti-u. és Mester-u, végén. Telefon 
161. sz. A Debreceni Stefánia Szövetség veze­
tősége.

Tizenkilenc hónap után adott életjelt 
magáról. Váratlan nagy meglepetés érte 
Katona Bálint debreceni Homokkert Ló- 
nyai-utca 26. szám alatti lakost. Fiától: 
Katona Andrástól, a 39-ik gyalogezred vi­
tézétől, akiről 19 hónap óta semmit sem 
tudott s már-már elveszettnek hitt, leve­
let kapott. Azt Írja ebben hogy orosz ha­
difogságba: Troíckosawsk-bá jutott s 

; egészséges. A levél iriég ez év január 20-án 
kelt s több, mint egy félév múltán julius 
2ü-án érkezett meg.
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Tegnapi halottak. A tegnapi pap fo- 
lyamán a következő haláleseteket jelen­
tették az állami anyakönyvi hivatalnak: 
Tiba Ilona ref. 1 hónapos, Lengyel Imre 
ref. 14 hónapos, Varga József gkath. 14 
éves, Mátyás Sándor izr. 32 éves, Kiss Fe­
renc ág. ev. 4 hónapos, özv. Fülöp Sándor- 
né ág. ev. 65 éves.

A „Népkör“ augusztus hó 7-én táncmulat­
sággal egybekötött műsoros délutánt tart A 
műsorban városunk legjobb műkedvelői fog­
mik szerepelni. A rendezőség mindent elkövet 
hogy a közönségnek minél kellemesebb szóra­
kozást nyújthasson. A délután műsorát leg­
közelebb közöljük. A kellemesnek/ Ígérkező 
délutánt a kör jó hírnevénél fogva ajánljuk 
a szórakozni vágyó közönség ügyeimébe.

A vöröskereszt-egylet részére a következő 
adományok Érkeztek: Biczó Irénke gyűjtése 28.73, 
iiorsod-miskoki és debreceni „István“ gőzmalom 
adománya az üdítő állomás részére 200.—, M. M. 
adománya dr. Csíkos Cándor ur elhunytéból ko­
szorú megváltás 20.—, Hungári vörös-kereszt-láda 
tartalma 3.50, Salary vörös-kereszt-láda tartalma
4..■, I ófkovíts vörös-kereszt-láda tartalma 2 40, 
Tóth Gyula vörös-kercszt-láda tartalma 1.06, Mi- 
balovits vörös kereszt-láda tartalma 1.30. A fenti 
adományokat köszönettel nyugtázza Somossy L., 
a. vörös-kereszt egylet pénztárnoka.

Megjutalmazott tanítók. A debreceni 
református egyház kezelésében több olyan 
alapítvány van, melynek az a rendelteté­
se, hogy a nevelés és tanítás terén kitűnt 
tanítókat jutalmazza. Ez alapítványok 
kamatait a folyó hó 5-én tartott bizottsági 
gyűlés ítélte oda az érdemesek közül ki­
választottaknak. így a „Szikszay—Gaáll"- 
alapitványból 80—80 koronát Lada Sán­
dor és Szabó István; a „Margiattay“-ala­
pítványból 130—130 koronát Kalmár Ig­
nác és Szabó Vilma; a „Nagy András és 
Tárkány Ágnes“-alapitványból 60 koro­

nát Kerékgyártó Béla tanító kapott.
A közönség körében elterjedt azon hír, — 

mely szerint a Bikszádi gyógyfürdőben az el­
látás hiányos vagy hogy a. vendéglős eltá­
vozott — alaptalan. Ezzel szemben tény az, 
hogy a vendéglős az ott időző fürdővendé­
gek teljes megelégedését érdemelte ki úgy a 
koszt kifogástalansága, mint az árak mérsé­
kelt voltával. Megjegyzendő még, hogy a für­
dő teljes üzemben van s bármely igényeket 
ki tud elégíteni. Vonat Szatmárról reggel 9 és 
délután 3 órakor indul. Felvilágosítással 
készséggel szolgál a íürdőigazgatóság (Bik- 
szád, Szatmármegye).

Drágább lesz a postaportó. A magyar 
posta igazgatósága megegyezett az osz­
trák posta igazgatóságával a postai dijak 
fölemelése dolgában. Hasonló intézkedé­
sek lépnek életbe Németországban is. 
Hogy a díjemelés egyöntetű legyen, most 
tárgyalásokat folytatnak a német posta 
intézőivel. Az uj tarifa szerint levelek to­
vábbítása tizenöt fillérbe fog kerülni. Föl­
emelik a levelezőlapok árát is, de egyelő­
re még nem állapodtak meg benne, hogy 
nyolc, vagy tíz fillérrel emelkedik, nyom­
tatványok továbbításának dija 50 gramm- 
;g három fillér, a csomagszállitás dija pe­
dig öt kilogrammig nyolcvan fillér lesz, 
r'.untul pedig öt kilogrammonként emel­
kedő egységes díjszabást léptetnek életbe. 
A magasabb dijak október elsejétől kezd- 
Vp kötelezők.

Hőst halottak. A tegnapi nap folyamán a 
Következő hősi halottakról adtak ki jelentést:

Hodor János születési helye VVieworka. Te- 
kii'tték tegnap d. u. 5 órakor a csapatkórháztól.

Itojdukovics Duza. Születési helye Brinyi. le­
hették tegnap délután fél 6 órakor. A esapatkór- 
háztól.

Vágner Ferenc. Születési helye Sfallck. Tente- 
j- ma délután 5 órakor, a csapatkórháztól.

líder Ferenc. Születési helye Landeskron. Te­
rn tik ;na délután 5 órakor, a csapatkórháztól.

Külföldi utazók iratai. A kereskedelmi és 
iparkamara figyelmezteti az érdekeltséget, 
bogy a hadseregfőparancsnokság hozzájáru­
lásával a Magyarországból és Ausztriából kül­
földre történő utazások alkalmával az iratok 
és nyomtatványok kivételének tilalma alól 
kivétetnek azok az iratok, nyomtatványok 
stb., amelyek az erre feljogosított katonai h- 
tóságok által hivatalosan lezáratnak (lepe- 
csételtetnek). Az ilyen iratok hivatalos lezá­
rásának vizsgálatára a következők vannak 
feljogosítva és pedig: I. Magyarországból és

„METEOR“-mozgú
Bocskai-tér 10. Telefon: 947,

Julius hó 23-án, vasárnap
A RABLÓLOVAG

detektív dráma 3 felvonásban
NÁSZUTAZÁS AZ ESKÜVŐ ELŐTT 

vígjáték 3 felv. főszereplő Dorrit Wixler,
Polidor és a ruhafogas, humoros.
Háborús híradó, aktuális.
Előadások kezdete d. u. 3 órakor, folyta­

tólagos bementette! éjfélig. Rendee helyárak! 
SS 1 I ====- 4 ^=14 1 -T==== S I
Ausztriából való külföldi (utazásoknál) a) a 
cs. és kir. hadügyminisztérium osztályai, b) 
a katonai parancsnál sá-gok és az általuk ki­
jelölt áUomásparancsnokságok, c) a pólai ha- 
dikikótő parancsnokság, d) az erődparancs­
nokságok.

A borászat kézikönyve 4.—, Gyümölcs tor 
melés 1 kor. A gazda egyenesadói 1 kor. és 
más gazdasági könyvek kaphatók Antalíynál 
Szentannau. 13.

Azonnal kiadó lakás. Kossuth-utca ele­
jén utcai emeleti 6 szobás, úri lakás hallal 
vízvezetékkel, szép konyhával. Igen előnyös: 
doktor, ügyvéd és más hasonló foglalkozá­
sokra. Értekezhetni Kardos László üzletében, 
Kossuth-u.

Kéykeretezés legolcsóbb Koncz-nál, Egy­
ház-tér 5., lécek nagy választékban.

Egy jő csalódból fin fizetéssel felvétetik 
Csáthy Ferenc könyvkereskedésében, Ferenc 
József-ut 8. szám.

Az igazság az örmények forradalmi moz­
galmáról irta dr. Orbák Attila, ára 1 kor. 
Kapható Antalfy könyvkereskedésében., Szt.- 
Anna-utca 13.

Kardos László, Debrecen Kossuth-u 9, 
legjobb hirü üzletében nagy választék áll a 
t. közönség rendelkezésére mindennemű 
nyár és fürdő cikkekben, és pedig íurdőkö- 
peny, lepedő, úszómba, pike és trikópaplan, 
dörzstörülköző, fehér és színes zeílrek, ba- 
tisztok. kartonok, harisnyák, férfi ingek, rö- 
vidiábravaló, női batist fehérneüek, kerti-ab­
roszokban.

Befőztes és ugerkás üvegeket nagyban és 
kicsinyben! eladásra olcsó árak mellett ajánl 
Blaltuer Gyula főtér, Debrecen, Royal-szállo- 
dával szemben. 'I elefon 468.

Somossy László cégnél, Hajdumegye 
szállítója. Batist, Grenadin, Kreton, és 
Zephyr nagy választékban.

Kiadó 1916. augusztus 1-től több évre, 
Kossuth-utca elején, legforgalmasabb helyen 
nagy üzlehelyiség, folytatólagos raktárakkal, 
beton talajú pincékkel, nagy forgalmú ud- 

j varral. Értekezhetni Kardos László üzletében 
i Kossuth-u.

Ügyes fia jó családból tanulónak fizetés­
sel felvétetik Antalfy könyvkereskedésében, 

; Szentanna-utca 13.
Eredeti Zwiback blusok kézi hímzéssel 

és ajourozással, selyemben és grenadinba — 
' nagy választékba kapható a Rózsa Áruház­

ban.

LEGUJTBB.
A homme-rul.

London, julius 22. A Reiter-ügynök­
ség jelenti;

Fontos miniszteri anacsot tartottak, 
amelyen a homme-rul kérdést tárgyalták.

Tüzérség kellene az olaszoknak.
Lugano, julius 22. A Secolo Írja, hogy 

Olaszország nincs eléggé ellátva nehéz 
tüzérséggel. Szükség volna tehát, hogy a 
szövetségesek adnának az olaszoknak tü­
zérséget.
Lesik a kereskedelmi lengeralttjárókat.

London, julius 22.A Times jelent! 
Washingtonból:

A Deutschalnd 400 tonna, nikkelt, 300 
tonna gummit, továbbá rezet és kénsavat 
vitt magával.

London, julius 22. A Daily Telegraf 
jelenti Nevvyorkból:

A Deutschland nagy aranymennyi- 
Séggel távozott.

Rotterdam, julius 22. Az angolok és 
francUk 18—1« hajóból álló hajórajt állí­
tottak össze a Deutschalnd és a Bremen 
üldözésére.

Az orosz bódítások uj kormányzója.
Kopenbága, julius 22 Pétervári lapok 

írják, hogy a cár Tretovot, a birodalmi ta­
nács tagját, volt kiewi kormányzót ne­
vezte ki a meghódított galíciai és buko­
vinai területek fókormányzója. Bobrinsz- 
ky grófot tehát, aki annak idején ezt az 
állást betöltötte, most mellőzték, mint­
hogy nem voltak megelégedve a rendsze­
rével,

Elsülyesztett szénszállítók,
Zürich, julius 22. Genuai lapok írják, 

hogy julius 18-íka óta tizenegy szénszál- 
litó veszett nda. A legtöbb éppen a gibral- 
tári utón. Ott szerepeltek a legélénkebbet’ 
a német búvár ha jók.

Az olasz szociálisiák a békéért
Lugano. julius 22. Az Avanti írja, 

hogy a szoeiálista párt a kamara legkö­
zelebbi ülésén megintérpellálja a kor­
mányt, hogy engedje meg a békefeltételek 
megbeszélését. *

Az olasz hadüzenet,
Berlin, julius 22- Az itteni Nyolc órai 

újság római forrásból kozlj hogy má” 
csak napok kérdésé az, hogy Olaszország 
megüzenje a háborút Németországnak.

GMÍÉSltoÉ!
Beiratás megkezdődött. A „Record 

gépíróiskolában miniszterilcg jóváhagyott 
methodus szerint bárki megtanulhat az 
összes rendszerű Írógépeken. Kereskedel- 
levelezés, sokszorosítás, számtan gyakor­
lás és hivatalos okmányook gyakorlati 
szaktanfolyama. Szépírás, helyes írás. Fel­
vétetnek olyanok is, akik elemi osztállyal 
bírnak. A tandíj olyan csekély, hogy a 
legszegényebb is tanulhat. Állásba, aján­
lás díjtalanul. A most beiratkozok egyheti 
díjmentes tanításban részesülnek.

Kórház-utca I. szám.
Kozmetikai műterem! 
Szépség, hatalom!

Debrecen és vidéke a. t. hölgyeinek «zivos 
ügyeimébe !
Megnyílt Simonffy-utoa 25. sz. 
villamos gépekkel berendezett 
hygiénikus kozmetikai műterem.

Minden utónyom és fájdalom nélküli radikális 
eltávolítása arc, mell és karról kellemetlen haj­
szállak, pattanások, mitosser, szemölcs, szeplő és 
máj foltnak.

Arcgőzölés, vibrátió, kézi és villamos massago 
általi eredményes előmozdítása az arcbőr üdesége 
fehérsége ős bársonysimazágának.

Rövid kezelés utáni eltüntetései bármilyen arc- 
tisztátalanság ős ráncoknak. Bécsbon és Budapes­
ten huzamosabb ideig működtem. Bámulatos ered­

ményű arcbőr hámlasztja. LIajíostós
Jutányos bérlet.

6861—13, 782/1916. / . .

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város tanácsa érte­

síti a város lakosságát, hogy a városi 
gyáinpénztár 1915. évi számadása az árva 
szék jelentésével együtt az 55,200/1913. B. 
M. sz. körrendelet 116. §. első bekezdése 
értelmében a város székházánál, a fő­
számvevő hivatalos helyeiségében (1. em.
9 sz.) a f. évi jnüus hó 24-től kezdődöleg 
15 napi közszemlére kitételeit, s azok az 
érdeklődők által a hivatalos órák alatt 
d. c. 8—12-ig ós d. u. 3—5-ig megtekinthe­
tők.

Kelt, Debrecen, 1016«év i julius hó 21.
-.1
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Előnyős tőkebefektetés!
A Budapest székesfőváros által 

80,000.OOO’— korona összegben 
kibocsátandó s 60 év alatt kisorso­
lás alá kerülő 

6ft/o-os adómentes kölcsön- 
kötvények 

intézetünknél az alábbi feltételek mel­
lett jegyezhetők :

Aláírási ár: 95 K 50 f, 
hozzáadva az 1916 évi julius 1-töl 
foly 6%-os szelvénykamatot.

Aláíráskor az aláirt összeg 10%-a 
augusztus 5-én és 25-én pedig az

^átengedett összeg többi része fizetendő 
| Höjeayz&eket e hó 29-ig fosaönnK el. 
I Ezen kötvények adó- és illeték­
ül mentesek, pupilláris biztosíték minő- 
gsitésével van felruházva s a sorsolási 
Iesélyek figyelembe vételével mintegy 
|6‘52% hozadékot biztosítanak. 
3 Debrecen. 1916. julius 22.
í Debreceni €lső takarékpénztár

értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy mindenki 
saját érdekében cselekszik, ha bárminő 
szűcs munkáját rnár most az idény beálta 
előtt elkészítteti, mert így magát — a há­
borús munkás hiány miatt — az idény be 
álfával, a. szokásos torlódásból kivonja. 
Mindennemű szűcs munkák kiváló ízlés­
sel, előnyös áron, pontosan lesznek ké­
szítve, melyről régi jóhirnevü üzletem és 
dús raktárom kezeskedik. Nagy válasz­
ték mindennemű szőrméből, a legújabb 
divat szerint előállított szűcs árukból, 
előnyös áron.

Nagybecsű pártfogást kérve, 
kiváló tisztelettel:

Nlagy József,
szűcs mester, Debrecen, Piac-utca 38. sz.

fejtttasa
5 M Egy drb. két lóerős 

villanymotort s 
öt méter hosszú gép» 
szFijata

|€gyetem építkezésnél, Jíagyeröőn.
1353 hu. sz. 1916.

árverési hirdetmény
A debreceni kit-. Járásbíróságnak 1916 

Pk. 1- 7044—4. sz. végzése folytán közhírre 
■teszem, hogy néhai Kovács Gyula hagya- 
‘ifkálioz tartozó, a hagyatéki leltár 3—32, 

.3*5—59, 61—67 és 69 tétele alatt felsorolt 
ingóságok és pedig; részvények, arany és 
ezüst neműek, ezüst diszkard, csatokkal 
űS övvel, szőnyegek, képek, könyvek, fal- 

• díszek. abrosz, asztalkendők és különféle 
bútorok, Debrecenben, Király-utca 9. sz. 
tilaf.t. a. 1. évi julius bő 29. napján, d. e. 9 
Árakor kezdődő nyilvános árverésen kész 
pénz llzetés ellenében eladatnak.

Debrecen, 1916. julius hó 20.

SIN ICA GYULA, 
Icltárbizlos.

MEGHÍVÓ.
A „Villamos favágó, porszívó és parkett­
fényező részvénytársaság felszámolás al­
att debreceni bej. cég értesíti a részvényc- 
seket, hogy évi rendes közglyulésct f-évi 
augusztus hó 6-ik napjának d. e. 11 óra­
kor tartja meg Dr. Veress Sándor ügyvéd 
irodájában (Sas-u. 3. sz a.) a kővetkező 
tárgysorozattal: ,

1. Felszámoló-bizottság jelentése. ,
2. Felügyelő-bizottság jelentése.
3. Mérleg bemutatása.
í. Felosztási tervezet jóváhagyása ir­

ánti határozat hozatal.
5. Felszámoló és felügyelő-bizottság 

felmentései ránt határozathozatal.
6. Esetleges indítványok.
Debrecen, 1916. julius 23-án.

Felszámoló-bizottság.

MAGÚ SÁNDOR 
nyug, pénaúgyi tisztviselő köxvltitö ügynöki 

irodája Bercsényi-utca 95.

Közvetít házasság kivételével, ingó in­
gatlan adásvételét, üzletek, lakások, búto­
rozott szobák bérbeadását, pénzkölcsön 
megszerzését. Az irodá keres azonnali bér­
beadásra nagy vagy kismacson, nagysze- 
pesen, ondódon, ebesen 50 holdastól 100 
holdasig tanyával, minden mellék helyiség­
gel ellátóit birtokot. Felvilágo- tinrfnr 
sitással szolgál minden ügyben llüuj ilUlkUI.

13,436—1916. . .......... . ,

Haszonfa eladási 
hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város a „Nagyerdő 
gazdasági osztály, „Park-erdő" és I.,II., 
III. vágássorozataiban az 1915—1916 év 
telén kitermelt, összesen 846 darab, vas­
tagabb méretű 546’921 m" fatartalommal 
megállapított tölgyfarönk, valamint 930 
darab. 317 067 m fatartalommal megál­
lapított akác rönk, zárt írásbeli ajánla­
tokkal egybekötött nyilvános versenytár­
gyalás utján eladásra bocsáttatik.

A jelzett erdőrészletek vágásterüle- 
; tóin fekvő tölgy farönk fatömegé 1916. év 
i október hó 1-től, az akácfarönk pedig- a 
- vétel jogerőre emelkedésével, az erdőből 
1 azonnal elszállítható. Az elszállítás 1917 
' év március hó végéig- befejezendő.

Kikiáltási ár, a tölgyfa rönknél köb- 
j méterenkint 100 korona, az akácfa rönk- 
i nél köbmeterenkini 60 korona, mely áron 
1 aul a szóban levő fatömeg cladatni néni

Külön a tolgy, külön az akác rön­
kökre teendő ajánlathoz ezen ár alapján 
kiszámított érték 10 százaléka., vagyis a 
tölgyfára tett ajánlatnál 5170, az akácfára 
tett’'ajánlatna! pedig 2082 korona bánat­
pénzül készpénzben vagy óvadékképes ér­
tékpapírokban, a városi házipénztárnál 
leteendő s a lefizetést igazoló elismervény 
az ajánlathoz csatolandó. Az ajánlat bori- 
tékára folirandó, hogy az mire vonatkozó 
ajánlatot, tartalmaz.

A becsatolt ajánlatban világosan ki- 
teendö, hogy az ajánlatot levő az eladási 
feltételeket ismeri és azoknak magát min 
den tekintetben aláveti, (.’tóajánlatok sem 
fogadtatnak el.

A szabályszerűen felszerelt ajánlatok 
legkésőbb 1916. évi augusztus hó 14. nap­
ján, délelőtt 9 óráig Debrecen sz. kir. vá­
ros polgármesteri hivatalánál beadandók 
s azok a város nagy lenáct termében ugyan 
azon napon d. v. 10 órakor bontatnak tol.

Az eladás tárgyát képező farönök 
részletes költözési kimutatásai és eladási 
feltételek a városi számvevői és erdőhi-

Debrecen, J91G. julius 17.

A városi tanács.

Zalai Márk tanár 
ra (Hatvan-utca 1. szám, III. emelet) e=t 
3 havi könyvviteli és gyorsírás! tanfolyama 
augusztus o-án vesai ko»dotót Óriási eyakorla- 
tánil fogva az oiryöntetii kisebb csoportokra osztott 
felnyittok 3 hó alatt többet jobban vétózhatnék, 
mint zsenge korúak ugyanannyi év alatt. — Több 
szakkouvvek szerzője. — Társadalmi és miniszteri 
elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb 
állásokban. ; ----- Beiratás délelőtt 10—12 óráig

Szerezze be idejében elsőkézből 
nálam nagybani árakban

Motorbenzin, autóbenzin, 
folttisztitó benzin, lámpa 
benzin, gépkeaó, henger 
kenő olajat, gépzsirt, szag 

tálán sárga porolajat.
Szállítok azonnal, mindent 25 kgr.-tól 
feljebb, bármily mennyiségben, — az 
anyagok legjobbmin őségéért szavatolok 
Veszek üres, kaszált, jókarbanlevó 
olajos és petróleumos hordókat.

GOLD JÓZSEF
petróleumgyári igazgató, Piac 68 

Telefon: 490.

K
K
K
K

2'60 
3'20 
3'20 

feljebb
K 4'20 
K 5-20 
K 5'20

ÉRTESÍTÉS I
Van szerencsém a n. é. közönséggel 

tudatni, hogy olcsóbb vétel folytán a sze­
szes italok árait, ideiglenesen 10 %~al 
lejebb szállítottuk.

A mai árak visszavonásig
Közönséges pálinka 1 1. 
Tengeri pálinka 1 I. II. 
Tengeri pálinka 1 1. 1. 
Belföldi rum 11.... 
Tea rumok . . 
Kittinő szerinti 
Kitűnő szerémi 
Kitűnő törköly I.

Bum és Likőr-gyár
Hatv?.n-u., a kisáliomással szemben.

... 4 K-tól 
szilvórium II . 
szilvóriutn I. .

A budapesti 

Aerowash légnyomása 
mosógép vállalat

f. hó 20., 21., 22. és 23-án délután 6 órakor az 
Arany-Bika szálló félemeletén világhírű mo­
sógépeit. a n. érdemű közönségnek díjmente­
sen bemutatja. E gép mely csak 15, illetve 
24 koronába kerül, a háziasszonyt a nagymo- 
sás költségei-és kellemetlenségeitől óvja meg 
Használata 70 százalék szappan megtakarí­
tással jár. Áldás minden háznak.

Helyi képviselő kerestetik.

Dr. SZTAMKAY ABA
gyógy szertára a. .,NÁDOR“-lioz.

Debrecen, Szt.-Anna-u. Atti*a4ér.
Ajánlja a bólniüködést legideálisabban szabá­
lyozó tudományos alapon épült hashajtóját, az

Euiaxans tablettáit
Olyanok, kik kónytalonok átlandáau hashajtót 
használni, sok qaetben idült bólraayhoségük- 
tói megszabadultak. Eulaxans hashajtó hasz­
nálatánál azan időközök, wolyakbon a hashajtó 
bevétel* szükségesen válik, lao?natryabbodaak. 
A hatás csikaräs nélkül áll etö ■ non víz»*, 
hanem a természolos szóklotátalhaz legjobban 
hasonló. — Előkelő egyetemi orvos-tanárok s 
orvosok által ajánlva a kitin i hatása elös nervo. 
1 tubus a háború tartam«. alatt K 1.40. 
Főraktár : Budapestéin, Török Jócsef gyégy- 
srertárában, Király-utcai2. Kapható akószitő. 

nól s a legtöbb gyógyszdrtáWian.

• i
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értékpapírokra, sorsje i/akre 
hadi kölcsan MMajaiií.

Hadi kölcsön
100 koronánként 80--

Bazilika sorsjegy 15'—
Magyar vöröskareszt sorsjegy 18 —
Osztrák „ „ 3D'—
Olasz „ 28'—
Jósziv „ 10'—
Erzsébet „ 6'—
Pesti Hazai „ 70-
Konvertáltjelzá. „ 120 —
Ha az értékpapír má-
sutt van letétben, kivált
ink és arra a fenti köl­
csönt adjuk. Külföldi 
pénzeket, arany érme­
ket a legmagasabb napi 

áron beváltunk.
öshroczóiii Penzvaltühank és 
ZáoiKS'csön Rjszv.-Tarsaság 
SIMONFFY - UTCA 13.

Okleveles
kézimunka tanítónő fi­
nom kézimunka és fe­
hérnemű szabás, var­
rás, tanításra úgy fel- 
■■'ateket. mint fiatal 
1 eány okát, m ó rs? k élt

ásásért elfogad. —■ 
Cim a kiadóhivatalban 

8583
Cipészek 

kerestetnek aljmunkára 
magasabb fizetéssel. — 
Berlini cipőár ihá’ban, 
a városházával szem­
ben.8570

Füszerkereskedö 
segéd felvétetik. Fél- 
egyházy János cégnél.

_________ 8565
Gyakorlott

kertész a siketnéniák 
helybeli intézeténél ál­
landó alkalmazásra fel 
vétetik. 8460

Vároospércs 
mellett levő 28 kát. hol­
das szőlő gazdaságom­
ba kis családu, józan 
életű férfit felfogadok, 
rokkant katonák előny­
ben részesülnek. F.rte- 
kezhetni Vendég-utca 3.

-_ám._____ 8439
Keresünk 

hosszabb gyakorlattal 
bíró, az összes vezérmü 
vekről vizsgázott gé­
pészt, ki „Diesel" mo­
torhoz, villanyvilágí­
táshoz, valamint ösz- 
szes gépész- és lakatos 
munkához ért. Ki ha­
sonló minőségben na­
gyobb malomnál alkal­
mazva volt, előnybyen 
részesül. Szives megke­
reséseket „Iparvállalat" 
jeligére a kiadóhivatal­
ban kérünk. 224

Szerény 
intelligens magános nő 
csinos egy szoba, kony- 
hás, világos lakást ke- 
res. Esetleg kisebb szo­
bát némi konyha hasz­
nálattal, jobb család­
nál, jutányos áron. Cim 
Varga-utca 12. szám., 
könyvkötészet 221

Riosz 
kocsigyárába kovács 

és kerékgyártó munká­
sok és tanulók fel­
vétetnek. 62

Ügyes 
kézi varró tanuló leá­
nyok kerestetnek. Fü- 
löp Mariska, Piac 7 
________ 8693

Jókarban 
levő üzemképes négy 
lóerős cséplő garnitú­
rát, esetleg motort meg 
vételre keresek. Sőrés. 
Kolcsei-u. 11. 8725

Csomagoló 
leány felvétetik az — 
Arany angyal gyógy­
szertárba, Piao-titca 50. 
_____________ _ 8758

Házmester 
felvétetik, Iqhot Asszony 
is. jelentkezzen “Íórsíf 
kit', herceg-u. 27. 8759

i Házmester
! flevétetik Nap-u. 16. sz. 

___ __________ 8756
Keresek

teljes ellátásra <-gy — 
megbízható özvegy asz- 
szonyt, lehat egy gyer­
mekkel, ki házamnál 
előforduló teendőket vé 
gezné. Cim a. kiadóhi­
vatalban. 8777

Mindenes 
szakácsnőt keresek, — 
tiszta ésh ázias legyen. 
Krausz Gyula puspöki- 
palota 1-ső kapu. 8773

Fogtechnikus 
tanulónak azonnal fei­

l' vétetik egy jó család- 
; ból való fiú, kinek ne­

hány közép osztálya 
; van. Schuster fogmu- 
í termében, Vár-utca li. 
szám. 8775

Állandó 
hadi munkára munkás 
nők fölvétetnek. Sellyéi 
í'éterfia 42—«4__ 8778

Jókarban 
levő három ajtós gar- 
derobc szekrény megvó 
telre kerestetik. Tele­
fon _60L 8774

Egy 
erős napszámos fiú fel-

I vétetik Krisch cserép­
kályha nagy raktárába.

: Hunyadi 13.8772
Magános

! özvegynő gazdasszonyi 
í állást keres, jói főz, ti- 
i dékre is elmenne. Cim 

a kiadóhivatalban. 8770
Egy

[ kifutófiu és tanuló le- 
i ány felvétetik. Kézi- 
I munkaüzlet, Piac 40.
< 8769

Lakatos
1 tanulók felvétetnek — 

Medgvaszay Imre, la­
katos, Erzsébet-ut 26.

 a ,'67
Kárpitos

I segéd felvétetik, l’iac 
' 83., Weisz bútorüzlet.

8765

Keresők
i augusztusra két-barom
I szobás .modern úri. la­

kást, Kossuth-utca köze 
lében vagy kertben, — 
vilalmoshoz közel. Aj­
ánlatokat „Augusztusi 
lakás“ címen a kiadó­
hivatalba intézendők.

226
Kifutó

fin felvétetik, Gazdák 
bankjában, Kossuth-u. 
17.8781

Szakavatott 
gépész állandó alkal-

; mazást nyer. Ráhmor 
Sándornál. Piac 43. 8787

Nos 
házmester fizetéssel fel 
vétetik. Pijc 51. 8786

Tanulónak
2—3 közép iskolát vég­
zett fiú fizetéssel felvé­
tetik Nagy vaskereske­
dőnél. Csapó-utca 68.

8653
Oly

szolid nőt 50 évtől 55 
I évesig, ki egy magánzó 

polgár férfinak a ház- 
j tartását vezetné kereste 
i fik. Cim kiadóhivatal- 
| ban.______________ 8655

Gépész
a nyári cséplésre állást 
keres, több évi gyakor­
lattal. Belényesy Lász­
ló gépész. Hatvan-utca 
17. 8729

Fodrászsegéd 
jó fizetéssel felvétetik. 
Jókai-utca 29.____8731

Egy y
varró leány finom fér­
fi munkára felvétetik. 
Mester-utca 6 8728

Uj katonai
ruha munkásnok felvé­
tetnek Éva Péter egy­
háztól'» 87-11

DEBHEUZHNl UJSAŰ

Tanár 
vakációra tanítást vagy 
alkalmas foglalkozást 
vállal. Cim a kiadóbi-

1 vajaiban. 8732
Hegedűsnél

Arany Janos-u. 11. sz. 
egy nyugdíjazott, nos 
óvadékképes egyén rak 
tárnok pénzbeszedőnek 
felvétetik. 8734

Elveszett 
csütörtökön gránátkő 
vés brochtü. Átadója 
jutalmat kap Honvéd- 
utca 16.8739

Tanoncok 
emelkedő fizetéssel szer 
Ződtetnek a vasbutor- 
gyárban._____ 8742

Német 
kisasszonyt, keresek hét. 
éves kisleány mellé. —• 
Simonyi-ut 26-d.___ 8745

Munkás 
napszámosok felvétet-

I nek a vasbutorgyárba. 
____  8743

Gyermektelen 
házmestemó elsejére 
kerestetik. Darabos 30. 
sz. 8',-j->

Üveget
i veszek 1 literes és fél 
í literes. Hatvan-utca 2. 

szám. Vendéglőben.
,_____ 8683

Jóforgalmu 
kisebb üzletet átvétel­
re keresek, esetleg par-

I centesnek is megyek. 
i Cim a kiadóhivatalban 

_____________ 8709
Monogram,

I gombluk és fehér hím­
zéseket jutányos árért 
elfogadok. Miklós-utca 
17. 8706

Egy
I sparheltet megvételre 
i keresek. Ispotály-u. 19. 
j 8702 

Bejárónő
■ délutáni házidologra — 

felvétetik Bethlen-utca 
58. Értekezhetni déli

i órákban.8718
Kis 

keményfa iró asztalt 
kerseek megvételre, 
Hunyadi-utca 3. sz. órás 

8720------------------------------- - -- 
Kézi

j és tanuló leány fizetés- 
i sei felvétetnek Ábra­

hám Erzsébet női kalap
I üzletében, Kossuth-utca 
; 17. 8715

Eladás
—tí-t ír • un o íitíih

Eladók 
elegáns női ruhák, bú­
tordarabok. takaréktüz 
hely, Bákóczi-utca 9 

8665
Eladó 

kis canapé hozzávalók­
kal, konyha szekrény, 
nagy záros láda, fiókos 
kamara szekrény. Piac 
utca 6., az emeleten.

8568

Eladó
vagy bérbe adó, Ilalá- 
pon a Varga-fele első­
rendű búza termo, ka­
száló. Értekezhetni le­
het a tulajdonossal, — 
Péreces-tb_9.____  8441

Egy
jó forgalmú tra'lkuzJet 
eladó. Cim a kiadóinva 
falban, 8325

Eladó
József kir. hcrcek-u. 59. 
sz. nagy te 1 ku ház. 7285

Libazsír
orthodox kóser és buto- 
rok eladók. Csapó-utca
16.. keresztópület. 8733

E»y ... .
jók arban levo női sin­
ger varrógép eladó. — 
Móric-telep. Detnbinsz- 
ki-ulca 32. , 8736

Modern 
világos háló és kony­
ha bútor elköltözés — 
miatt eladó. Darabos 
2L 8738

Építészek 
és ácsmesterek figyel­
mébe! Eladó 12 drb. 4 

; méter hosszú és 12 cm. 
; vastag faragmtt kemény 
I fa oszlop, lat vas fo- 
í gassal ellátott 190 cm. 

hosszú és 170 cm. ma­
gas festett, deszka faal, 
Cim a kiadóhivatalban

Nagy 
márvány asztal eladó. 
Szent-Anna-utca 5. 8784

Kerékpár 
jó karban levő olcsón 
eladÁ Homok-utca 34.

 8790
A nagycserei 

állomásnál 25 hold ka­
száló akár két részben 
is eladó. Értekezhetni: 
HotuuL-utca 114. 8713

Eladó 
szép jó karban levő 
ház, Magos-u. 13._ 8755

Eladó 
föld birtok 47 magyar­
hold homok a tialáp 
szélben olcsón megve­
hető, kevés pénzzel. — 
Cim a kiadóhivatalban

 8760
Eladó

uj complet ebédlő be­
rendezés és egy nagy 
ásványszekrény. Cim a 
kiadóhivatalban. 8776

Egy 
csinos tornyos konyha 
eladó. Bercsényi-utca 
48. 8771

Eladó
a Bánkon 17 kát. hold 
föld, tanya épülettel. 
Értekezhetni a vágóhíd 
mellett. 8783

Tanyabirtok
72 kát. hold nagyrésze 
búzatermő fekete ho­
mok, megfelelő ■ és ki­
tűnő karbanl evő épü­
letekkel eladó. Bőveb­
bet Polgári Takarékban 
Piác-utca. 73. 8700

Eladó
a Késes-utca 76., Jánosi 
utca 53., Kaszás-telepi 
35. számú házak. A vé­
telár igen kedvező heti 
befizetési feltételek mel 
lett is törleszthetők. — 
Polgári Takarék, Piac- 
utca 73,8699

Eladó
jó szóró rosta. Értekez­
hetni Löki Sándor — 
vármegyei hajdúnál, — 
helyben.8712

Krumpli
Rózsa uj eladó, meg­
szabott árban,h ázhoz 

; szállítva 25 kilótól fel­
felé megrendelhető: — 
Rácznál, Szeutanna-u.
52., mindenki zsákot 
hozzon. 8722

Eladó
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett: Vargákért 
keleti sor 7. szám Miatt 
levő 1 hold körülkerí­
tett. beltelek, Sámsoni- 
uton a sorompó mel­
lett fekvő uj ház korcs 
ma és bolthelyiségek­
kel, Geréby-telep Kon­
dor-«. 3. szám alatt le­
vő három szobás kis 
ház külön nyári kony­
ha, istállók, baromfi­
ólak és 2 hold szőlő — 
körülkerítve, Halasi-te­
lep Márton Kálmán-u. 
62. szám alatt levő két 
utcára nyíló kút szo­
bás kis ház, Ujkertben 
Andrássy-ut 40. szám a. 
levő 1 hold szlőlő terü­
let egy szobás kis ház­
zal, Tégláskortben há­
rom darabban egy egy 
hold föld, Kossuth kert­
ben 8 kát. hold szőlő. 
Értekezhetni Debreceni 
gazdák bankjában, 
Kossuth-u. 17. .8768

KOT [
jó karban levő kocsi e! 
adó. Kiss Lajos, Csapó 
utca 100. 866i

Olcsó
házak. Csapókürtben 
kettő, újak, szőlővel 
stb. igen olcsóért eladó 
és kevés pénzzel meg­
vehető. Bővebb felvilá­
gosítást ad Rács János 
Debrecen, Szeutanna- 
utca 52, Ugyanott egy 
8 méteres tengeri góró 
és egy boivreeztő kő­
tél van eladó.8723

Egy
jó karban levő kézi­
fecskendő, aratógéphez 
való, olcsón eladó. — 
Eröss Lajos-u. 24. 8662

Homok­
utca 85. számú ház csa­
ládi viszonyok miatt 
azonnal eladó. Értekez­
hetni Homokkert, Har­
sányt Gusztáv-utca 23. 
szánt. 8750

Széchenyi i
kert István-ut 14. szám 
ház elköltözés miatt el­
adó. 8726

Eladó
ház. Ugyanott kiadó 2 
szobás lakás, mely áll 
ogy utcai és egy udvari 
előszobából, kamará­
ból, konyhából. Csillag 
u tea 34.8727

Ujlöldön
Czeizinger-telep mel­
lett, 5 hold fold eladó. 
Értekezhetni' Kovács 
Gyula vasüzletében-

8690

hold "kitűnő karban 
' levő szőlő, igen szép 

terméssel 220 liter fi­
nom vörös bor, harminc, 
darab kisebb fajta tisz­
ta boros hordó elköltö­
zés miatt eladó. Cim a 
kia dóhiva falban.

Eladó
1 bicikli, 1 nagy vas­
fazék, 1 üstház, 1 kö- 
szrükő. 8686

149—1916. végi’h. szám.

árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhíré teszi, hogy a püspökladányi kir. 
járásbíróságnak 1916. évi Pk. 920. számú 
végzése következtében dr. ifjú Báró Dá­
niel Gábor ügyvéd által képviselt Nád­
udvari hitelszövetkezet javára nádudvart 
lakos ellen 648 K s jár. erejéig 1916. évi ju 
nius hó 2-án fogana-tositott kielégítési 
végrehjatás utján le- és felni foglalt es 
1800 koronára becsült következő ingósá­
gok, u- m.: 1 drb. ló és sertések nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a püspökladányi kir. 
járásbíróság 1916. évi Pk. 920—2. számú 
végzése folytán 1800 kor. tőkekövetelés, 
ennek 1913. évi március hó 22. napjától 
járó 6 százalékos kamatai, egyhannad 
százalék váltódij és eddig 112 K 90 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek 
erejéig Nádudvaron végrehajtást szenve­
dett lakásán leendő megtartására 1916. 
évi julius hó 31-ik napjának délután 3 
órija határidőül kitüzetlk és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén beca- 
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá ­
gokat mások is le- és felülfoglaltaXták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi XL. L-c. 120. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1916. évi julin.< 
hó 16. napján.

Pán Ferenc,

V
Eladó

45 sertés, Í:örtUbelüli 
280 kilós párja, ár 6 ko­
rona. Értekezhetni Ko-' 
vács-utca 3 szám. Bi- 
h ári-telep.8788H

Eladó
ház Erzsébet-ut 25. ez,i 
kedvező fizetéssel ,juta- 
nyosan eladók  87 4üt

Egy 
jókarban levő ebédlő 
diváu eladó. Kossuth - 
utca 15.867M

Egy
drb. 2 és fél éves bika, 
levágásra eladó. Mike. 
peresen, Káptalani ei-

Bánkon
16 hold, jó szántó főid 
tanya és mellék épüle­
tekkel együtt örök áron 
eladó. Értekezhetni Te- 
leki-utca 48. szám alatt 
a tulajdono.-js.tl. 8696

Húsz
év óta fent álló fűszer 
Üzlet és vendéglő kiad:, 
vagy házzal együtt el­
adó. Cim a kiadóhiva­
talban. 8698

Két 
ablak rolotta* ogy spa­
nyolfal olcsón eladó. 
Darabos-iitqa 29. 86! t

Eladó
a Szappanos-u. 17. íz. 
ház és 34. hold fancs-- 
ka.i kaszáLló, a Kölcsön 
segélyzőban. 869 ,

Eladó 
szép pulykák, csirkéi, 
kicsik és nagyok. Kő’ 
ház-utca 1.870 i

Egy 
régen fentáiló vendég­
lő eladó. Vagy társ k- 
restetik. Czegléd-utca 
20. 8707

Eladók
az Elepen 193 h.>ld fold 
vagy haaszonberbe ki 
adó. Fancsikún 17 hold 
föld. Értekezhetni le 
hot. Jókai-u. 19. 8764



_________________

GyáriAjánlat
munkásnők
felvétetnek
Trnka

z cirri.

Modern

Kiadó
útra 9.

Gyászruhákat

Piaci

Kereslet

mokkrrl.

Málna Elsőrendű

tégla

üyomatoit koríonióiiéjien ía JDebreczeui Újság“ nyomdájában.) Tulajdonos: than RY»T.An

honvéd­
szemben,

bán ff Nándornál, Eger 
Heves m.

legol-
Tbaisz

Bíka-
8748

közel 65 hold kaszáik- 
f. rt okezhetni Boh I ogfa 1

egy 
zott 
Jágos
22

jrfiti
8716

Illatszertár 
Piac-utca 21. TIszapa 
lóiéval íremben.

méh 
Had 
szem
87 íO

Két 
bútorozott szoba fürdő 
szobával azonnal kiadó 
t im kiadóhivatalban.

8624

Tiszta 
asszony mosást, taka­
rítást elfogad. Cim: To­
rok Bálint-utca 17. 8663

Vizsgázott
fütő gyakorlattal felvé- 
tetik. Stem kefugyár.

8674

Tanuló 
írt családból felvétetik, 
fizetésre. Harmathy 
)•: ön yvü zlet. F tivészkerf 
14. 8658

Úri leány 
úri családnál novelőnoi 
állást. Helyben vagy 
vidékre. K. B. Borzs-u. 
15. 8657

Milliós 
legyvesztó n legjobb, 
dombja 10 fillér, kap­
ható Thaisz pupirüzb' 
t'’1)011. 8747

Maculatnr
p.apir kiló szarnia kap­
ható a kiadóhivatal­
ban.

Alkalmi 
vétel, 1 kilós üveg he-

Gépoloj
világos, hengerolal, gép 
zsír legolcsóbban s bé­
rezhető be Weisz iesiék 
üzletében, Kalvan-u. 11

Tisztességes 
takarítónő - felv

Hegedülni
,'•« zongorázni l.'.uitok 
kezdők*!. Darabos utca. 
55. 8761

Bútorozott
elegáns két. utcai szoba 
előszobával azonnal ki­
adó. Szalkai-utca 6.

8714

Fodrászsegéd 
felvétetik Kárpolinal. 
A rpá d-1-ór 45. 8635

Gépész 
cséplésre ajánlkozik. —• 
Értekezhetni Kishegy- 

esi-ut 5. sz. 8697

Ondód
Faji dűlőben 15 hold 
föld tanyával kiadó. — 
Értek ezh et ni Vörösmar 
ty-utca 3. 8703

Buna 
örökös gyeyrtyt 
esőbb, kapható, 
papirüzletében, 
szálloda mellett.

Fográszsegédet 
azonnali,, esetleg else­
jére belépésre keresek 
Vadász, Kossuth-utca 
____  866 í’

teljes komforttal olcsón 
azonnal kiadó. Török 
Rálint-u. 15. Ugyanott 
bálló szoba bútor eladó 

8631

Kiadó
csinosan tutoro- 
különbejáratu vi- 
szoba. Szentanna 

8763

sággal bir. Cim a kiadó 
hivatalban. 8415

Mosóüstöket 
legolcsóbban ad e.l és 
hádifémeket vesz Nagy 
vaskereskedő. Csapó-u. 
68. 8654

Kiadó
egy szép szoba, konyha 
nyári konyha. Augusz­
tus elsejére. I.ib&keri-

Házvezetőnőnek 
ajánlkozik úri család­
hoz, gyermekkel bánni 
tudó intelligens úri hő 
ki a háztartás minden

Aranyat-czüstöt, 
briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály. Csokonai-u. 32.

Bútorozott
szoba k ü lönbejúrattal 
olcsón azonnal kiadó. 
Kölcsey-utca 12. 8701

APRÓ HIRDETÉSEK.
Levélbeli tudokozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges be. 

fyeget kell mellékelni.

Kiadó
modora egy szobás la­
kás, olcsón. Vénkert, 
Hortobágy-utca 13. 8757

Egy 
gépész cséplésre ajánl­
kozik. Homok-utca 60.

Kiadó 
augusztus 1-ére 2 szo­
bás udvari lakás. — 
Nyomtató-u. 2. 8782

Balassa csemepf 
tébeu. Piitc-u. 28.

Méz.
pergetett. ' S ’lépes 
rajok kaphatók, 
házi 5. Kórházzá) 
ben.

A kisszepescn
a sóstó állomás mellett 
19 hold (öld felébe ki 
adó. Értekezhetni Ho-

Akácméz 
garanált. tiszta, Bocs- 
ka> kert j méh szét ben, 
vagy Csaj 
rendelhető.

Asztal
és tornyos tűzhelyek 
készen kaphatók. Er- 
zsóbet-ut 26. 8766
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Apró hirdetések dija 
előre fizetendő. Vidék­
ről apró hirdetések dija 
levéljegyekben is be­
küldhetők. Tudakozód,!, 
soknál a hirdetés szá­
mát mindig közölni kell.

Apró hirdetések egy­
szeri beiktatása 10 szóig 
hatvan fillér. Minden 
további szó 6 fillér. A. 
délután négy óra után 
feladott hirdetések dija 
szavanként nyolc fillér.

Cfjttővásár!
,Tümcgvéí»I folytán min 
•b üféié Cipók legolcsób- 
■ iau beszerezhetők Ame­
rikai egész sclíevró var 
rótt cipő 20 korona. — 
Kézimunka Cipők nagy 
\ á 1 asztékban. 1 ladiözve 
gyek, rokkantak, kato­
nák, hivatalnokok, va­
sutasoknak árenged­
mény. Nagy cipő áru­
ház,- Hatyan-u. 8. 8668

A Nagycsere 
i-tóTh* haszaló 33 hold 
fűid kiadó, Gazdasági 
épületekkel. . Értekez­
hetni: Rákóczi-utca 49 
.ilait. 8659

Két 
söpört bútorozott szoba 
előszóba, fürdőszoba ki 
adó. Arany János-utca 
56. Értekezhetni nagy­
erdő 4. sz. villa, 13-ik

8656
Uj cipőüzlet! 

l’iacoir városházával — 
szemben, Berlini cipő- 
áruház. Mind: ntél • ci­
pők legolcsóbban bcsze- 
iczhetök. Saját készité- 
. ,'t cipők olcsón, inért ék 
után vállalok. Hivatal­
nokok, vasutasok, kato­
nák, rokaittak, hadiöz- 

inv.ny.- Vevőknek talpa 
luk. íojelek, javítói;.

8660
Korcsmárosok 

kitűnő, óbort kaphat­
nak Szabó Lajos fiai 
s zől ö terme lók n < 1, Deb­
recen. 8640

Polgári 
iskolai osztályokra nő­
ket és férfiakat előké­
szít. és levizsgáztat Si­
mon István igazgató 
tanító. Vitzkcdvü M.-u.
5. sz,______________ .T._ I

Vízvezetéki 
m u nk ákat és jav itá so ■ 
kát azonnal és legtil- 
cséibban Bardócz és 

társa végez. Piac-u. 43. 
Telefon 11—09. 8592

Alkalmi
vétel, igen olcsó cipő 
és ffehémemfi. fekete al- 

; sók kaphatók. Arany 
'János-utca 30., az ud- 
A urban. 8500

szörp 
etsőrendű, kitűnő 
minőségű, állandó­

an kapható.

„Almádia " 
nmiMiaii. 

5zepességi-utca49 
Telefon 777.

Irinyi- 
kertészetben
rendkívül jutányos ár­
ban kaphatók kitelepí­
tés folytyán kiültet.'sro 
és parkírozásra, alkal­
mas különféle gyüm­
ölcsfák. közönséges és 
különleges ion vök. iu- 
ják, cserjék. Nagybani 
vásárlásnál erkedvez- 
rnény.
Irinv, Szatmár megye, 
vasutj állomás Részegé.

Kocsikenöcs, 
kátránymentes 5 kgr.- 
os ládában kilogram­
monként 90 fillér, saját 
edénybe mérve, kilog­
rammonként 1 korona. 
Weisz f es lék ü z I e t. ■ h o n. 
Haivan-ntca 11- 832 i-

Nagyerdei 
fürdőházba egy nagy­
szoba, butornélkül ki­
adó._______  _ __

Kutszivattuk 
és vízvezetékek javítá­
sát megbízhatóan és 
legolcsóbban vállal — 
Emerich Vilmos, Hat- 
van-u. 10. Telefon 10.12

Hajrogenerátcr 
az őszülő haj eredeti 
Kínét visszaállítja a 
Búikul, hogy festen . 
Ara 1 kor. 80 fillér Ku­
lid; Sándor „Megváltó4 
g y óg, y sz c r t á rá ban, D e b- 
réreri, Tisza-palota.

Varrógépet 
alkalmi vétel, jutuiijos 
árban kapható. Grün- 
feldhé, Nyorntató-u. i-, 
udvarban. 8.361

Kiadó
Belépőn, mintegy 70 
hold fold. Értekezhetni

Tűzifát 
felaprit'.a. \alamint — 
porosz kőszenet megfen 
delésre házhoz szállit : 
t’nió tűzifa es árufor­
galmi rész vé n yt á rsn ság 
Ispotály-telep 1. Telefon 
770. _ 69,7

Aniarikai 
hajpetról legbiztosabb 
Kér hajhullás és fej­
korpa kénződés ellen. 
Ara 1 kor. 80 fillér. Ku- 
bek Sándor Meg, álló 
gyógyszertárában Deb­
recen, Tisza-naiota.

Kiadó 
nag) modern utcai fold 

szinti 1 
kerttel. 
Pétertla 
A lakás 
osztható, 
lakásnak

lakás, torasse. 
Értekezhetni : 
48.. emeleten, 
kft részre is 

. Kitűnő garzon
is. 8785

Halápon
58 hold. Ondódon 15 
hold föld kiadó »kt. 1- 
töl. Stráttkekér, kis sze 
kér eladó. Ké.ky Sándor 
né. Mark-telep. Ugya­
nott Istálló raktárnak 
való helyiségek kiadók.

__________ 8571
A Nagyelepen 

94 holdas tanya birtok 
haszonbérbe kiadó. Ér­
tekezhetni Vörösmarty- 
utca 8. szám alatt. 8569

Tisztelettel 
értsítem t. közönsége­
met, hogy a mai nap­
tól kezdve sütéseket 
csakis regg 8 órakor, 
délelőtt 11 órakor, dél­
után 2 órakor fogadha­
tok el. Tisztelettel: — 
Skiva Antal sütőmes­
ter, Ajtó-utca. 11. szám.

86'88

Csokonai
35. eladó. Ugyanott —- 
egész udvar istállóval 
kiadó. Értekezhetni — 
Szappanos 19. Ott is is­
tálló kiadó. 8708

Kiadó 
csinos kis üzlethelj isó_g 
; árok házban, 
laktanya val 
lakni is lehet 
Értekezhetni
48.. emeleten.

pince azonnal kiadó. - 
Csapó 11. alatt. 8717

Földszinti 
lakás, háromszoi is. 
fürdővel. parkírozott 
udvarban kiadó. Arany

8711

Legfinomabb 
kender 

zsák
Koblö; 120 liter, Í10 de 
Ív:.- 12 kor. Kol.ilíis 120 
liter 90 dekás 10 kor.
Köblös 120 liier S0 d"- 
k.-ls 9 kor. Hasznait hek 

Jós jute zyák minőszég 
szerint 5 koromifól 7-ig,

.darabja Vízmentes 
ponyva négyz/O méter­
je 8 kot. löl 10 kor. ig.

E hirdetés 
egyszer 
közöltetik!
Az előkelő 

közönség 
figyelmébe!

Houbiyant, Crown, — 
Cotty, Atkiuson, Roger 
és Gáliét, Delelrez, Got- 
tan, Pivel, Bäder, Sch- 
warclose és Probászka- 
féle csodás, finom illatú 
parfümök érkeztek, me- 
lyeyk rövid ideig Kap­
hatók. Adjusztálva és a 
mi szenzáció még ki­
mérve is 5 és 10 S*-' 
ként. A kiméréshez — 
üveg elhozása kéretik. 
.'Kis gyógyszer üvgek 
ni eg vé te ti i ek.) Rendkí­
vüli illatok: L. origan, 
La Franz Rosó Grabb- 
Gpplee, Cbipre, Tretle, 
Carmat, Floramy, Bou- 
vardia, N-mon-het. Cic­
iámen, Iroma, Viallet 

d.) Parme, Nil, Lila 
flór, Centifólia, Gourde 
Janette, Jerichó Rosé, 
stb., stb. Ezek az elő­
kelő világ keresett ked­
venc illatai! Ezenkívül 
vettem jó minőségű 
szappanokat. melyek 
beszerzését ajánlom! — 
Továbbá óriási pipere 
cikk raktár. Eladás —

Gépész.
a- nyári cséplésre azön- 
nalra is ajánlkozik. — 
Belényesi Sándor, gé­
pész, Hatvan-Utca 17.

8730

fi, női ruhákat vegyileg 
tisztítok. Csuka szürke 
egyennihót három file 
r .bori szinro festek, si­
keresen. Pé.chy festő. 
Csapó-utca 62. szám.

.8737

tiaplis.tu, emetháli, főtt 
sóder, kolozsvári, pap­
rikás szalonna, akác­
méz. zamatos legjobb 
borok, desszertbe is.
Kisüstiekkel, euknak- 
kal szolgaihalok, aszta­
li borecetei is. Schutz- 
né. 8754

Cséplést
vállalok egy jó karban 
levő hatos gépre. Ura­
dalomba is migvek. — 
Vaskovics, Boeskai-tér 
7. szám. 8762

Lövinger
Dániel épület és bútor 
festést zománcozást bu 
torok és portálék festé­
sét szolid árak mellett 
készíti. Nap-utca 11.

Ápolónő 
több évi gyakorlattal 
éves bizonyítványok­
ká] ajánlkozik privát­
beteghez. Cim: Hohl 
Vilma, Nvil-utca 137. 
__________________ 8780

Villamos 
világítás, villamos csen 
gő szereléseket és javí­
tásokat vállal Magyar 
5 illamossági Vállalat. 
Arany János-utca 1. - 
Telefon 10—39. 8779

Ondódon
Veréb dűlőben 29 hold 
szántóföld, tanya, úpülc 
tekkel kiadó. Értekez­
hetni Kovács Gyula, vas 
üzletében. 8689

Kiadó 
csinosán bútorozott — 
szoba, esetleg fürdőszo­
bával. Hatvan-utca 13.

8710
Kiadó

olcsóbb lakás, legfor- 
g a 1 ma sa bb köznon ton, 
bolt. Csapó-utca 19. — 
Sestakerti eladó. 8724

Ecet
ugorka berakáshoz leg 
olcsóbban, Péterfia-u. 

76. 8692

bármcly állomásra 
szállítva, jutányos 
árban nieprendel- 

hetö a

Szatmári bank 
részvénytársaság­

nál, Szalmát.

gépműhely
Jarna-u. 3. szám.

Lakást 
keresek, mely tiszta, és 
egészséges legyen, két, 
három szobával és elő­
szobával. Péterfia vagy 
Rá kóczy-u teában, 
avagy ezek közelében. 
Cim: özv. Szathmáry 

Sándornó, Maróthy Gy. 
utca. 5.____________8673

Ügyes 
fodrászsegéd jó fizetés­
sel azonnal is beléphet 
Szikszai, Attila-téri üz­
letében. 8667

Egy
nagy német országi le­
ány keres állást, jobb 
háznál, németül taní­
tani. Kut-utca 14. fez.. 
Debrecen. 8669

Kisebb
házat, esetleg egy két 
szobás lakást bérelnék, 
aug. 1-re, baromfi tar­
tással. Singer, Csapó­
utca. 9. 8652

Egy 
szerény igényű ispán, 
aki a gazdálkodásban 
jártas azonnali belépés­
re fölvétetik. Tudako­
zódni, Sesztina-utca 4. 

861?

Cséplést 
keresek egy négyes, sa­
ját gépemmel. Cim a 
kiadóhivatalban tudha 
tó meg. ____ 8606

Kétsz.oba 
bútorozva,, konyha, für 
dős^oba használattal -— 
villany világítással fá- 
siiott udvarral azonal- 
ra. kerestetik. Ajánlatot 
Kertész, Deák l'en m 
utca 2;’, Telefon 10-63.

Jobb 
családból vnlő leány v. 
asszonyt jó bánásmód 
és bér mellett mindé 
nősnek' fogadok. Bérei- 
utcá iJ. Tanító árvaház 
moHoJt. 8789

I
'1


